



Město vybuduje osm re-use pointů pro znovu využití nepotřebných věcí

Nevyhodit, ale znovu využít. To je hlavní myšlenkou re-use pointů neboli míst pro odložení a znovupoužití výrobků, které zatímco jednomu dosloužily, jinému ještě poslouží a třeba udělají i radost. Otrokovice jich plánují vybudovat celkem osm. S financováním projektu za 2,6 milionu korun pomůže radnici dotace z Evropské unie ve výši 85 %.

Znovopoužívání věcí je prospěšné pro životní prostředí, cirkulární ekonomiku nebo jakoukoli jinou aktivitu, která má vést ke snížení množství odpadů a mrhání materiálu. Město prostřednictvím technických služeb provozuje po městě patnáct sběrných dvorů. K nim nově přibude osm kovových buněk, tzv. re-use pointů, pro shromažďování výrobků pro opětovné použití. Každý z nich nabídne prostor o velikosti 5 x 2,5 m. „K opětovnému využití zde budou lidé moci odložit použitelný drobný nábytek, textil, knihy, časopisy, hračky, věci pro zahradu, domácí, opravárenské, sportovní vybavení a další. Odevzdané věci budou přijímány čisté a funkční tak, aby mohly být nabídnuty k dalšímu použití. Re-use pointy lidé najdou ve všech částech města, konkrétně u sběrných dvorů v ulicích Spojovací, Dr. Ed. Beneše, SNP, Hlavní, Nábřeží, B. Němcové, Čechova a na Štěrkovišti u točny,“ vyjmenoval Vladimír Plšek, jednatel Technických služeb Otrokovice.

Celý projekt je zaměřen na předcházení vzniku odpadů na území města, ať už jde o snížení množství komunálních odpadů, zvýšení podílu materiálového využití odpadů, snížení množství odpadů ukládaných na skládku či snížení finančních nákladů na likvidaci odpadů. „Veškerý materiál, se kterým se v rámci projektu nakládá, bude od občanů přebírán bezúplatně. Všechny přijímané materiály budou zaevidovány, stejně jako materiály, které budou později

vydávány. Bude tak existovat přesná evidence,“ doplnil vedoucí oddělení projektového řízení Josef Zdražil.

Přesto, že se pojem re-use point může jevit jako novinka, naši předkové jej znali a používali. „To, co bylo dříve přirozené a praktikované především z rozumu, dnes můžeme vnímat jako benefit v oblasti environmentální, sociální i ekonomické. „Vlastně se jen vracíme k tomu, co naši prarodiče dělali zcela běžně, když si v rodině nebo i po sousedech předávali věci, které už nevyužili. V dnešní době, kdy máme nepřehlednou nabídku zboží v obchodech, nejsme k takovému jednání motivováni. Přesto považuji za správné, prostřednictvím re-use pointů, občanům tuto možnost nabídnout. Zachováme hodnotu materiálů i energii vynaloženou v produktech. Znovupoužití snižuje i potřebu čerpání dalších surovin. Co nespoteřebujeme, nemusíme recyklovat ani likvidovat na skládce. To s ohledem na výši skládkovného představuje i značný ekonomický přínos. Navíc to může zlepšit vytváření vztahu k hodnotám uchovaným ve věcech, které používáme, a vytvořit alternativu k „vyhazovací“ mentalitě západního světa. V neposlední řadě mohou nabízené předměty pomoci také v domácnostech s nízkými příjmy,“ uzavřela starostka města Hana Večerková.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí



Živé přístaviště: areál přes léto ožil zpěvem i tancem



Pod širým nebem. Nový areál přístaviště se po dobu letních prázdnin proměnil na menší kulturní centrum. V jeho prostorách se odehrávalo nejenom letní promítání kina, ale zcela poprvé také akce s názvem Živé přístaviště. Hned na začátku července se návštěvníkům představila tříčlenná skupina Project From a vsetínská kapela Gympleři (první dva snímky), na konci srpna kapela Cestující hudba, kterou doplnilo taneční vystoupení Evans dance (na snímku dole). (šar), snímky: Martina Fojtíková, Petra Menšíková

Z MĚSTA:

Bytový dům v Hložkově ulici se začne stavět na jaře

str. 3

ROZHOVOR S:

Evou Pšenčíkovou o Zdravém pohybu do škol

str. 6

Internet bez závazků
od 265 Kč
www.sit21.cz 577 66 55 44

.Sít'21
Internetová služba 21. století!

INZERCE

Otrokovické základní školy přivítaly 179 prvňáčků



SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMANOVÁ, MARTINA FOJTIKOVÁ, ZŠ MÁNESOVA

Trávníky. V ZŠ Trávníky přivítal 53 prvňáčků místostarosta Otrokovic Petr Töpek. „První školní den je pro každé dítě velkou událostí, proto mě těší, že si školy dávají záležet na tom, aby žáky přivítaly důstojně a ti si tak odnesli památku na celý život. Všem dětem jsem popřál, aby se jim ve škole líbilo, získaly nové kamarády a učení pro ně bylo zábavou,“ uvedl místostarosta. Děti se nejprve sešly ve společenské místnosti, kde na ně čekalo překvapení v podobě vystoupení kouzelníka Šeklina, poté se rozešly do svých nových tříd.



T. G. Masaryka. Prvňáčci ZŠ T. G. Masaryka se shromáždili před školou, kde byla postavena slavobrána, kterou každý z nich mohl projít. S přáním do nového školního života tam na děti čekala také starostka města Otrokovice Hana Večerková. „Děti čeká celá řada nových zážitků, kamarádů, ale i povinností. Proto bych jim ráda popřála, aby se jim ve škole moc dařilo, aby se pro ně nové úkoly staly příjemnou výzvou, kterou budou chtít zdolat, a při cestě za dosažením cíle objeví vlastní touhu poznávat. Současně přejí i rodičům, aby neztráceli trpělivost a byli laskavými průvodci dětí, kteří vždy budou stát po jejich boku, pomohou a poradí,“ popřála starostka.



Máneska. Do ZŠ Mánesova nastoupilo celkem 65 žáků a přivítala je vedoucí odboru školství a kultury města Barbora Galatík Šopíková. „Ve škole od rána vládla slavnostní atmosféra a na všech bylo vidět, jak se těší na to, co jim škola přinese. Věřím, že rodiče a učitelé od prvních okamžiků naváží dobrou spolupráci, která je bude provázet po všechna školní léta. Objeví skryté nadání a talent, které budou společně rozvíjet spolu se všemi potřebnými znalostmi. Žákům přejí, aby se jim ve škole líbilo a chodili sem s radostí,“ sdělila.



Vážení čtenáři,

mít správné informace ve správný čas je zcela zásadní snad pro každého z nás. Stále častěji se zamýšlíme nad možnostmi, jak dostat informace co nejbližší k lidem. Využíváme řadu možností od webových stránek přes sociální sítě až po tištěná média. Přesto nám dosud chyběla aplikace, kterou by měl každý v mobilu a byl tak na příjmu téměř pořád. Obrátili jsme se proto na specialisty a po vzoru jiných měst jsme spustili službu Muniopolis. Díky ní můžeme komunikovat moderně a efektivně. Občané, kteří se do Muniopolisu zaregistrují, od nás budou dostávat důležité informace o dění ve městě, a to prostřednictvím SMS, e-mailu nebo zpráv do aplikace.

Dosud jsme pro informování prostřednictvím mobilních telefonů využívali systém informačních SMS. Muniopolis je samostatnou službou, která nabízí mnohem víc. Na jednom místě budete mít kromě upozornění na krizové situace, výpadky energií, dopravní uzavírky a podobně také novinky z úřadu, pozvánky na sportovní a kulturní akce, ankety a další. Vše bude na jednom místě. Muniopolis

nepřebírá databázi zaregistrovaných klientů ze systému Info SMS, je nutná nová registrace, která je zdarma.

Při registraci si můžete nastavit, jaké informace Vás zajímají. Dle typu akce Vám pak budou chodit notifikace na mobil, e-mail a v zásadních situacích i SMS. Vše na náklady radnice, která s Vámi chce být takto ve spojení a dát Vám maximum informací o aktuálním dění ve městě. Aplikace je dostupná z webového rozhraní i mobilu.

Věřím, že díky Muniopolisu už Vám žádná informace neunikne, ať už jste kdekoli. Aplikace neslouží pouze k jednostrannému informování o dění v obci, ale umožňuje Vám také reagovat. V Muniopolisu najdete přímý odkaz na hojně využívané hlášení závad, které se tak stává ještě dostupnější. Tuto platformu bychom rádi využili také při zjišťování Vašich názorů na danou problematiku prostřednictvím anket.

Pojdte do toho s námi. Registrovat se můžete online na <https://otrokovice.muniopolis.cz/>, přes aplikaci Muniopolis v telefonu, nebo vyplněním tištěného formuláře, který najdete na informacích v budově městského úřadu. Věřím, že Vás Muniopolis zaujme a díky této novince budete mít informace z města jako na dlani.

Přeji Vám krásný začátek podzimu.

Hana Večerková,
starostka města

Bytový dům v ulici Hložkova se začne stavět na jaře

Nové městské bydlení přinese novostavba bytového domu v ulici Hložkova. Projekt počítá s deseti byty o velikosti 2+kk a 1+kk. Náklady na stavbu jsou počítány na 28,3 milionu korun. Radnici se podařilo získat dotaci. Ta by mohla činit 17,5 milionu korun.

V roce 2020 začalo město pracovat na studii nového bytového domu, jehož kapacita by rozšířila plně využívaný a poptávaný bytový fond města. „Poptávka po městském bydlení je stále větší než nabídka. Město Otrokovice vlastní celkem 433 městských bytů. Tyto byty jsou určeny pro různé skupiny obyvatel. V průběhu jednoho roku přidělíme bydlení přibližně deseti až dvaceti novým nájemníkům. Největší je poptávka po bytech o velikosti 2+1. Dle tohoto konceptu byla navržena i studie. Vzhledem k finanční náročnosti by nebylo možné realizovat výstavbu hrazenou v plné výši z městského rozpočtu. Veškeré podklady se proto připravovaly s předstihem, abychom se ve správný okamžik mohli ucházet o dotaci. To se nakonec podařilo a vše směřuje k tomu, aby mohla být stavba zahájena příští rok v březnu,“ popsala starostka města Hana Večerková.

Předmětem projektu je výstavba čtyřpodlažního domu, který pojme 7 bytových jednotek 2+kk a 3 bytové jednotky 1+kk s tím, že 4. NP je řešeno jako podkrovní s vikýři. Součástí bytového domu bude místnost pro sociálního pracovníka nebo osobu

poskytující domovní služby. Objekt je navržen jako bezbariérový, s výtahem. Vnitroblok je pak koncipován jako klidový prostor se zelení, lavičkami a možností vybudování malého dětského hřiště pro předškolní děti. Práce by měly být hotovy v druhé polovině roku 2025.

Průběžně město pracuje také na pokračování projektu Nových Hurdisek. Ten počítá s výstavbou tří bloků bytového domu celkem se 42 bytovými jednotkami a příslušenstvím. „U tohoto projektu máme příslib dotace, proto intenzivně řešíme dopracování všech potřebných dokumentů, aby stavba mohla začít co nejdříve. Vzhledem k tomu, že celkové náklady projektu přesahují 185 milionů korun, počítáme s financováním prostřednictvím úvěru. I v tomto ohledu využijeme v maximální možné míře nabídku zvýhodněného úvěru s úrokem 3 % a fixací po celou dobu splácení. Pokud vše půjde podle plánu, stavba by mohla být zahájena na přelomu roku 2024 – 2025,“ uzavřela starostka města.

Lenka Vaculová,

tisková mluvčí



Otrokovice zavádí Muniopolis



ZDARMA budete informováni o důležitých událostech přímo do vašeho telefonu (prostřednictvím SMS, e-mailů, hlasových zpráv, anket nebo aplikace pro chytré telefony).

Co vám MUNIPOLIS přináší?



Důležité a krizové informace



Oficiální novinky a pozvánky na události



Zapojení do dění a participaci



Mobilní aplikaci pro iOS a Android



[MUNIPOLIS.cz/aplikace](https://muniopolis.cz/aplikace)



Do chodníků letos město investuje dvacet milionů korun

Nová parkovací stání a chodníky najdou lidé na Trávníkách, v Kvítkovicích i na Štěrkošti. Kromě výstavby nových radnice myslí i na rekonstrukce stávajících chodníků. V souhrnu tak letos vynaloží více než dvě desítky milionů korun.

Čtrnáct nových parkovacích míst přinesla rekonstrukce komunikací, které jsou v blízkosti ulic Bří Mrštíků a Dubnická v Kvítkovicích. Investice vyšla radnici přibližně na 580 tisíc korun. Akce navázala na loni realizovanou první etapu, v rámci které tam vzniklo 17 parkovacích míst.

Kromě prací v Kvítkovicích začne také další etapa revitalizace sídliště Trávníky, která mimo jiné řeší chodníky i parkovací stání ve vnitrobloku ul. Kpt. Jaroše a Kpt. Nálepky. Celá druhá etapa revitalizace bude městskou kasu stát 14,3 milionu korun.

Během letních prázdnin byl také dokončen nový chodník podél Rekreční oblasti Štěrkoš, který stál 7 milionů korun, a také opraven chodník na tř. Spojenců. „Protože jde o jednu z frekventovaných lokalit, rozhodli jsme se pro kompletní opravu celé komunikace, takže mimo chodníky byl na přilehlou silnici položen i nový asfaltový koberec,“ vysvětlil jednatel Technických služeb Otrokovice Vladimír Plšek. Oprava úseku v délce 150 m stála 1 milion korun.

V průběhu tohoto roku byly

opraveny také chodníky v ulicích Mánesova, Smetanova, Čechova a Obchodní. Tyto práce zajistily také Technické služby Otrokovice, které budou dále pokračovat například v ulici Nádražní. „Na opravy je v letošním roce vyčleněna částka přibližně 8 milionů korun. Chodníky jsou pro rekonstrukci vybírány na základě posouzení jejich technického stavu a komunikační důležitosti,“ přiblížil Vladimír Plšek.

Město se snaží každoročně opravit alespoň část z přibližně 70 kilometrů chodníků a uzpůsobit je pro imobilní občany. „Postupně se zaměřujeme na všechny části města a investice realizujeme rovnoměrně. V případech, kdy je to možné, také usilujeme o získání dotací. Kvalitu dopravní infrastruktury považujeme za velmi důležitou z hlediska bezpečnosti i dobré dostupnosti. O našich prioritách svědčí i každoroční prostředky ve výši přibližně 70 až 80 milionů korun směřované z rozpočtu do oblasti dopravy,“ uzavřela starostka města Hana Večerková.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Výměna svítidel přinese úsporu energií i financí

Vyměnit přibližně 600 kusů starých svítidel za nová, modernější a úspornější plánují Technické služby Otrokovice. Výrazně se tak zlevní náklady na provoz veřejného osvětlení. Město Otrokovice ve spolupráci s technickými službami navíc usiluje o získání dotace, která by pomohla s financováním výměny.

Technické služby Otrokovice, jako městská obchodní společnost, zajišťují pro město mimo jiné provoz a správu veřejného osvětlení. To si vyžadá z rozpočtu po zvýšení cen v roce 2024 přibližně 5 milionů korun a tvoří nejnákladnější položku v oblasti spotřeby energií. „Ve spolupráci s technickými službami postupně měníme stará svítidla za nová. Jedná se o finančně nákladné akce, proto v maximální možné míře usilujeme o získání dotací. Z celkového počtu přibližně 2 100 svítidel v Otrokovicích je aktuálně již 20 % vybaveno LED zdroji. Loni se díky dotaci podařilo realizovat první etapu projektu ‚Obnova soustavy veřejného osvětlení ve městě Otrokovice‘, která se týkala 107 kusů lamp veřejného osvětlení v lokalitě Horní Střed a Bařinky. V tomto případě se podařilo z 50 % pokrýt náklady díky dotaci od Ministerstva průmyslu. V tomto trendu hodláme pokračovat i nadále,“ uvedla starostka města Hana Večerková.

Nejbližší plánovanou akcí je

realizace druhé etapy zmíněného projektu. „Cílem je výměna šesti set kusů starých svítidel se sodíkovými zdroji za moderní a úspornější svítidla s LED zdroji. Tato moderní LED svítidla spotřebují pouze 25 % elektrické energie ve srovnání se staršími typy, což přinese významné úspory v každoročních výdajích města za energie. Potřeba těchto úsporných opatření se prokazuje čím dál zřetelněji vzhledem k cenám elektřiny, které jsou pro rok 2024 o 50 až 75 % vyšší oproti těm současným. Instalací šesti set kusů LED svítidel ušetříme ročně cca 160 MWh elektřiny, což ve finančním vyjádření představuje roční úsporu přibližně 1 milion korun,“ přiblížil Vladimír Plšek, jednatel Technických služeb Otrokovice. Výměna svítidel bude probíhat v lokalitách Kvítkovice, Letiště, Přednádraží a v části Bařova. Předpokládané náklady projektu jsou ve výši 7 milionů korun, z čehož dotace může činit až 5 milionů korun. „V případě úspěšné žádosti o dotaci tak město ze svých prostředků vynaloží pouze 2 miliony korun, které se vrátí v průběhu dvou let z ušetřené elektrické energie,“ doplnil Vladimír Plšek. V letošním roce dojde k dokončení projektu a předložení žádosti o dotaci. V případě jejího získání proběhne výběrové řízení na dodavatele a následná realizace v roce 2024.

(red)

Požár budovy způsobil škody za desítky milionů

Celkem dvě stě hasičů, 38 jednotek a 67 kusů hasičské techniky zasahovalo na konci srpna na Baťově u jednoho z největších požárů za poslední léta, kdy hořel obchodní objekt. Škody dosáhly desítky milionů korun. Případ je nyní ve společném šetření hasičů i policie.

„Oheň zachvátila budovu 23. srpna krátce před půl šestou ranní,“ upřesnila mluvčí krajských hasičů Lucie Javoříková. Hustý kouř byl tak silný, že jej bylo možné vidět na kilometry daleko. Byl také vyhlášen nejvyšší stupeň poplachu.

Požár se podařilo dostat pod kontrolu až bezmála za 24 hodin intenzivního hašení. Celý zásah ještě komplikovaly vysoké teploty, které v ten den panovaly. Zásahující jednotky si sáhly doslova na dno.

Náročnou práci jednotek ocení starostka města Hana Večerková společně s místostarostou Petrem Ťopkem, kteří rovněž zaslali vedení krajských hasičů děkovný dopis. „Rychlá a organizovaná reakce při hašení požáru ukázala obrovskou odbornost jednotek a dovednost při ochraně našich životů a maje-

tku. Každý z hasičů přispěl k tomu, že jsme mohli být svědky úspěšného zvládnutí této krizové situace. Týmová spolupráce, komunikace a schopnost udržet klid i v chaotických okamžicích jsou příkladem, který si mnozí z nás mohou vzít za vzor,“ stojí v dopise.

Co bylo příčinou požáru, je stále v šetření. „Prosíme případné svědky, kteří se pohybovali mezi 5. a 6. hodinou ranní v okolí hořícího objektu, třeba i v době, kdy ještě nebyly vidět plameny, aby se obrátili na e-mailovou adresu david.polcak@hzscr.cz, případně na tel.: 602 748 509. Stejně tak je možné na uvedený e-mail posílat fotografie z mobilu či videozáznam z palubní kamery,“ vyzvala veřejnost mluvčí hasičů.

Trosky budovy jsou aktuálně ohrazené, v dané lokalitě je také upraveno dopravní značení. Objekt je totiž nestabilní a hrozí jeho zřícení. „Důrazně žádáme všechny, aby se místu v dostatečné vzdálenosti vyhnuli. Situace by mohla být život ohrožující,“ upozornila mluvčí otrokovické radnice Lenka Vaculová.

(šar)

Dopravní kvíz



1. Smí řidič vozidla z výhledu přejíždět podélnou čárou souvislou při předjíždění cyklisty?

- a) ne, řidič nesmí předjíždět, jelikož vodorovnou dopravní značku podélnou čárou souvislou je zakázáno přejíždět nebo ji nákladem přesahovat
- b) ano
- c) ano, ale pouze v obci

2. Hrozí trestní postih, pokud neposkytnete první pomoc?

- a) ne, v žádném případě, je to moje vlastní vůle
- b) podle závažnosti úrazu nebo postižení poraněného
- c) ano, s možností nepodmíněného trestu odnětí svobody

3. Činná plocha letního pláště pneumatiky v provozu musí mít po celém obvodu a v celé šíři vrchního běhounu jasně viditelný dezén s hloubkou hlavních dezénových drážek:

- a) u osobních vozidel 1,5 mm a u nákladních vozidel 2,0 mm
- b) u mopedů nejméně 1,0 mm a u vozidel ostatních kategorií nejméně 1,6 mm
- c) u všech vozidel nejméně 1,0 mm

Správné odpovědi najdete na str. 16

Radnice se snaží získat dotaci na rekonstrukci hasičské zbrojnice

Zlepšení technického stavu budovy hasičské zbrojnice v Kvítkovicích by rádi docílili otrokovičtí radní, kteří prostřednictvím projektových manažerů hledají vhodnou výzvu pro získání dotace. Ta by umožnila následnou realizaci stavby. S projektem revitalizace se město hodlá ucházet o podporu z Operačního programu Životní prostředí.



Foto: archiv

Hasičská zbrojnice slouží nejenom jako zázemí spolku a jednotky dobrovolných hasičů Kvítkovice, ale také jako místo pro pořádání lokálních kulturně společenských aktivit. Na kvalitu života v Kvítkovicích tak má nemalý vliv.

I přes prováděné opravy a údržbu se budova dostala z větší části do špatného technického stavu. „Naše reakce na tuto skutečnost byla jasná. Chtěli jsme rekonstruovat. Celkové náklady na projekt revitalizace budovy se ale pohybují ve výši přibližně 20 milionů korun, proto jsme museli hledat možné zdroje financování. V předchozích letech se nepodařilo získat finance z externích zdrojů zaměřené na podporu činnosti hasičského záchranného sboru, proto zkoušíme další možné cesty,“ vysvětlila starostka města Hana Večerková s tím, že město již má na přestavbu vydáno stavební povolení a projekt je veden jako jeden z prioritních. „Spolu s radními jsme se shodli a dali souhlas k přípravě nové žádosti o dotaci a k dalším krokům, které budou mít za cíl získat finanční prostředky a realizovat přestavbu chátrající budovy hasičské zbrojnice Kvítkovice,“ doplnila starostka.

Město ocení učitele a volnočasové pracovníky

Již patnáctým rokem ocení město Otrokovice nejlepší pedagogické pracovníky za uplynulý rok. Dvanáctým rokem budou oceněni také pracovníci volnočasových aktivit dětí a mládeže. Radnice proto vyzývá pedagogickou i nepedagogickou veřejnost, aby zasílala své návrhy na Městský úřad Otrokovice, odbor školství a kultury.

Ocenění je určeno pedagogickým pracovníkům mateřských škol, základních, středních a školských zařízení na území našeho města. Zároveň také pracovníkům

Projekt počítá s úpravami komplexu všech tří budov. „Projekt počítá s celkovým odstraněním jedné z budov. Nahradí je zcela nová dvoupatrová stavba, které bude dominovat zasedací místnost se zázemím v přízemí. Druhé patro pak pojme šatny, kanceláře a sklad. U dalších částí dojde k vybourání vnitřních nenosných dělicích konstrukcí. Obvodové a nosné konstrukce včetně výplní otvorů zůstanou zachovány. Objekt, který slouží jako zázemí pro zásahovou jednotku, bude mít nové příčky a tím vznikne také hygienická smyčka šaten a umývárny. V části, kde je garáž, dojde pouze k vybourání vestavby skladu pohonných hmot, čímž bude možno vyměnit parkovací místa cisterny a dodávky. To zlepší parametry výjezdu cisterny. Na dvoře dojde k výstavbě přístěnků podél nově vystavěné zdi od ulice, což zlepší využití dvora a sníží hlučnou zátěž pro okolí objektu. Ve dvoře bude vystavěna ocelová příhradová konstrukce nové věže pro sušení hadic,“ popsal Josef Zdražil, vedoucí oddělení projektového řízení městského úřadu.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

volnočasových aktivit za práci s dětmi a mládeží ve volném čase.

„Ceny jsou udělovány za úspěšnou práci s dětmi a mládeží. Je to veřejně vyjádření profesionality a lidských kvalit daného pedagogického pracovníka nebo pracovníka volnočasových aktivit,“ uvedla vedoucí odboru školství a kultury Barbora Galatík Šopíková.

Poslední termín, kdy lze podávat návrhy na ocenění, je 30. října 2023. Slavnostní večer s předáním cen se uskuteční 27. března 2024 v Otrokovické Besedě. (šar)

Talented děti získaly od města finanční dotaci

Rada města Otrokovice rozhodla o příjemcích grantů pro děti a mládež s výjimečným talentem. Podpořeni byli ti, kteří zareagovali na vyhlášenou výzvu města. Stejně jako v předchozích letech bylo rozděleno celkem sto tisíc korun, letos mezi 7 nadaných dětí.

Finanční podporu dostali nadaní hráči na housle a klavír. Ve sportu šlo o podporu jednotlivců v oblasti jezdeckví a házené. Zvláštní kategorií bylo poskytnutí grantu mladému hasiči, který peníze využije mimo jiné

na zdravotnický kurz, zkoušky vůdce malého plavidla, stejnokroj, stáže i další vzdělání. „Zájmová činnost v mladém věku je důležitou součástí osobnostního rozvoje a podpora mladých talentů představuje další kamínek v mozaice různorodého zaměření města, které se snaží působit v oblasti mládeže nejen preventivně, ale i motivačně. Věřím, že finance pomohou příjemcům zabezpečit potřebné podmínky a další zlepšení v oblasti jejich zájmu,“ uvedla starostka města Hana Večerková. (red)

Lidé měli možnost hodnotit kvalitu školství

Odbor školství a kultury v rámci projektu Místní akční plánování III v ORP Otrokovice uspořádal dotazníkové šetření mezi veřejností. Otázky směřovaly k hodnocení kvality škol, výuky a vybavenosti, posouzení chutnosti stravy ve školních jídelnách, provozní doby družiny a mateřských škol, pestrosti a kvality nabízených zájmových činností pro děti a mládež, spokojenosti s místní knihovnou aj. „Lidé jednotlivé oblasti známkovali jako ve škole. Sešlo se nám 400 odpovědí a jsme velmi rádi, že se všechny oblasti pohybovaly v průměru kolem dvojky,“

řekla vedoucí odboru školství a kultury Barbora Galatík Šopíková. U mateřských i základních škol byla nejlépe hodnocena provozní doba, u ZUŠ a DDM pestrost nabídky. Nejhorší hodnocena byla nabídka pro mládež nad 18 let. Výsledky šetření byly předloženy vedení školy i vedení města a budou použity jako podklad pro přípravu navazujícího projektu, který bude napomáhat dalšímu zkvalitňování školství, stejně tak pro připravovaný strategický rozvojový dokument města Otrokovice. (red)



Otrokovičtí radní podpořili místní včelaře

Dotaci ve výši 9 tisíc korun schválili otrokovičtí radní Českému svazu včelařů, organizaci Otrokovice. Ta finance použije na nákup cukru pro zajištění zazimování včelstev.

„Ke schválení dotace nás vedla skutečnost, že v posledních letech dochází v zimním období a předjaří ke značnému úhynu včelstev, a pokud je chce včelař obnovit, vyžaduje to nejen značné úsilí, ale také finanční náklady. Český

svaz včelařů v Otrokovici se dlouhodobě snaží o zvýšení počtu včelstev v našem regionu, což se promítá do zlepšení opylovací služby na kulturních či planě rostoucích rostlinách. Ačkoliv nedojde k zásadnímu zvýšení počtu včelstev v našem regionu, přispějeme tím snad alespoň k tomu, že jejich počty nebudou i nadále klesat,“ uvedla starostka Hana Večerková. (red)



...Městská knihovna doporučuje

David Černý: 25 tajemství Prahy

Věděli jste, že z prken popraviště 27 českých pánů je vytesáno schodiště, po kterém se v jedné pražské nemocnici stále chodí? Znáte místo, kde ve zlaté vitríně sedí mumifikované tělo Marie Elekty od Ježíše? Slyšeli jste příběh balkonku domu U Obrázku Panny Marie na pražské Kampě? Chcete rozluštit tajemství numeologie Karlova mostu? Víte, proč o letním slunovratu zapadá slunce do Chrámu svatého Víta? Umíte přečíst orloj? Odhalte 25 tajemství magické Prahy.

Více doporučených knih najdete na facebookovém profilu:
<https://www.facebook.com/knihovnaotrokovice>

Tomáš Končinský & Daniel Špaček: Do Nepaměti

Jasmína je úplně obyčejná holka, která třeba občas zapomene udělat úkol, občas si zase naopak vzpomene, že se jí do něčeho vážně nechce. A proč si taky věci pamatovat? Nejlepší je pustit všechno z hlavy a užívat si! To si ale myslí jen do chvíle, než zjistí, že v záhadném místě zvaném Nepaměť jí všechny vzpomínky mohou ukrást. A při dobrodružné pouti napříč fantastickými světy zjistí, proč by nám to, co si pamatujeme, rozhodně ukradené být nemělo.

Eva Pšenčíková: Děti musí především sport bavit a nedělat jej z donucení

V Otrokovicích fungují již několik let dva unikátní projekty – Sporták, který je určený dětem z mateřských škol, a Zdravý pohyb do škol. Ten je zaměřený na děti 1. až 5. ročníků. A právě o tomto projektu jsem si povídala s Evou Pšenčíkovou, ředitelkou DDM Sluníčko, který jej nově od letošního školního roku zaštiťuje.



Doposud byl Zdravý pohyb do škol v kompetenci škol samotných. Z jakého důvodu jej má nyní na starost Sluníčko?

Jednak bylo nutné reagovat na nové předpisy Ministerstva školství, ale Zdravý pohyb do škol je především zájmovým vzdělávacím programem, který spadá pod domy dětí a mládeže. Takže svým způsobem je to logický krok. Kromě toho díky centrálnímu řízení budou všechny aktivity spojené s projektem lépe koordinovány, usnadní se tím komunikace mezi všemi účastníky projektu, tedy škol, pedagogů, trenérů, a rodičů, a jednotlivým školám ulehčíme od administrativy, která s činností projektu souvisí.

Pocítí tuto změnu nějak děti samotné, například tím, že by musely docházet jinam?

Pro děti se absolutně nic nemění. Rozšířené tělovýchovné aktivity budou probíhat nadále v rámci školních družin, v tělocvičnách základních škol nebo na školních hřištích. Děti tak zůstávají v prostředí, které znají.

Jaký je hlavní cíl a náplň Zdravého pohybu do škol?

Cílem rozhodně není výkonnost. Jde především o rozvoj pohybové všestrannosti, o zvládnutí základních pohybových dovedností a vytvoření kladného vztahu k pohybu. Ten je totiž jednou ze základních potřeb dítěte s pozitivními účinky na zdraví, tělesnou i psychickou zdatnost. Přispívá ke zvyšování sebevědomí, odolnosti, pomáhá navazovat kamarádství, ale také vyrovnat se s neúspěchem a prohrou.

Kdo tyto pohybové aktivity vede?

Jednak jsou to samotní pedagogové škol, ale také trenéři. Projekt má sestavený celoroční tréninkový plán rozdělený na týdny a každé dítě má možnost 1krát týdně navíc rozvíjet své pohybové dovednosti.

Kolik je do projektu zapojeno dětí?

Aktuálně se to týká zhruba 600 dětí, které navštěvují školní družiny.

Yvstává otázka ohledně finančního zapojení. Platí se za to něco?

Celý projekt hradí město Otrokovice, takže rodiče dětí neplatí ani korunu. Navíc na konci každého školního roku se mohou sami rodiče přijít podívat na to, co se jejich dítě naučilo přes rok, a to na akci Řádění, která se pořádá ve Sportovním areálu Bařov.

Jaké druhy sportu si mohou děti v rámci projektu vyzkoušet?

Prakticky úplně všechny. Od míčových her přes atletiku, gymnastiku až po všestrannou průpravu. Takže opravdu od každého něco.

Vy sama jste byla do projektu zapojena od samého počátku, tedy od roku 2012, kdy Zdravý pohyb do škol začal v Otrokovicích fungovat. Jak vnímáte jeho přínos?

Máte pravdu. Sama jsem v rámci projektu děti několik let trénovala. V současnosti trénuji už jen atletiku, ale bohužel ne v rámci Zdravého pohybu do škol, jelikož mi to časová vytíženost nedovo-

luje. Ale mohu říct, že přínos je to velký. Myslím si, že naprosto každý musel zaregistrovat, že se děti po covidové době přestaly hýbat a velmi těžko se vracely do nějakých „zajatých kolejí“. O to více je potřeba v nich podněcovat chuť ke sportu a pohybu samotnému. Podobně to vnímají také naši pracovníci ve Sluníčku. Odliv dětí od sportu a pohybu je v posledních letech větší, zvláště u starších ročníků. Proto je potřeba pohyb v dětech pěstovat už od nejútlejšího věku, protože díky tomu se v něm i snáz udrží. Pohyb nebo sport v jakékoliv formě by měl být pro každého člověka přirozená součást života.

Přestože Zdravý pohyb do škol už v Otrokovicích funguje jedenáct let, je nějaký nový prvek, který byste ráda, aby se v něm objevil?

Rádi bychom, aby se do Zdravého pohybu vnesla hravost. Protože děti jsou hravé a milují kolektivní hry. Takže apeluji na trenéry, aby to nebrali jako hodinu tělesné výchovy navíc, ale aby do té hodiny vnesli právě ten prvek hravosti, který by děti motivoval. Děti především musí sport bavit a nedělat jej z donucení. S kolegyněmi jsme připravené jim v tomto maximálně pomoci.

Isamotný DDM Sluníčko nabízí celou řadu sportovních kroužků. Jaký je o ně zájem?

Musím říct, že velký zájem je o pohybové aktivity malých dětí, takže tyto druhy kroužků máme téměř zaplněny. A to, co v poslední době hodně tzv. frčí, jsou taneční kroužky. O ně je zájem obrovský, stejně jako o aerobik, který má v Tlumačově už své renomé. Naopak, co se nám nedaří naplnit, jsou různé druhy míčových sportů. Často je z důvodu malého zájmu dětí ani nemůžeme na začátku školního roku otevřít.

Zmínila jste se, že problém je se staršími dětmi, které se nechtějí hýbat. Jak to vnímáte v DDM Sluníčko? I tam není o pohybové kroužky zájem?

Bohužel není. Snažili jsme starší děti nalákat například na HIIT nebo jiné druhy kondičního cvičení, ale bohužel se to moc nechtlo.

Kroužků, které Sluníčko nabízí, je opravdu nepřeberná množství. Podle čeho tvoříte nabídku?

Musím říct, že v posledních letech se objevují vlny, kdy jednou je zá-

jem více o výtvarku, další rok je zase na výsluní zumba a další rok zase něco jiného. Takže naladit se na tu správnou vlnu není úplně jednoduché. Jsou kroužky, které jsou u nás už tradiční a oblíbené, ty si stále držíme, ale také se každý rok se snažíme přinést nějakou novinku. Například teď od září nově nabízíme hodiny sebeobrany, které vede jeden z našich bývalých pedagogů a musím říct, že mě překvapilo, jaký byl o tento kroužek zájem.

Jak se vám daří shánět lektory?
Není to úplně jednoduché, ale letos se nám podařilo najít spoustu kvalitních nejen sportovních lektorů. Snažíme se brát z řad odborníků v určitých odvětvích nebo studentů např. UTB, ale zájem z jejich strany nebývá až tak velký, a přitom UTB má několik pedagogických oborů.

To, co je asi hodně aktuální téma, tak to je zdražování. Byli jste nuceni i vy zdražovat kroužky?

Finanční situace je v současné době ve společnosti dost složitá. Rodiny s dětmi mají navíc na začátku školního roku mnoho výdajů. Letos jsme i proto kroužky až na výjimky nezdražovali, navíc nabízíme rodičům pololetní platby, takže i v tomto se jim snažíme vyjít vstříc. Samozřejmě že trochu jiná kapitola jsou letní tábory. U nich se snažíme cenu držet na co nejnižší úrovni, ale rok od roku je to těžší, protože náklady rostou, zejména za pronájem areálů, takže jsme hledali různé alternativy. Jednak se snažíme hledat areály, které jsou v okolí Zlínska, potažmo Zlínského kraje, aby to sami rodiče neměli daleko, a hodně nám pomohlo i to, že jsme si sami vařili. Pomáhají nám často i sponzorské dary. Také jsme se zapojili do projektu MAS SCHP, který nám díky finanční podpoře umožnil nabídnout rodičům nižší cenu za příměstské tábory, o které je ze strany veřejnosti velký zájem.

Kolik máte aktuálně přihlášených do kroužků dětí?

Letos evidujeme přibližně 1 500 účastníků, ale ten počet se ještě během září a října mění, protože spousta dětí se k nám hlásí ještě během prvních podzimních měsíců. Takže pokud má někdo zájem, stále je ještě možnost se k nám přihlásit. Stačí se podívat na naše webové stránky www.ddm-slunicko.cz, kde je aktuální nabídka volných míst v kroužcích.

Šárka Šarmanová

ROZHOVOR
MĚSÍCE

V novém městském kalendáři se představí místní umělci

Otrokovice vydaly městský kalendář na rok 2024 s grafikami místních umělců. S tvorbou nástěnného kalendáře nazvaného „Město barev Otrokovice“ tentokrát pomohlo jedenáct místních výtvarníků, včetně amatérských. Kalendář je v prodeji od neděle 24. září, kdy byl slavnostně pokřtěn na Michalské pouti na Baťově.



Foto: Zdenek Čík

Do výzvy se mohl zapojit každý, kdo splnil jedinou podmínku, a to dodat výtvarné dílo s motivem Otrokovic. „Už v lednu jsme oslovili veřejnost, amatéry

i profesionály, sdružené i neorganizované, s žádostí o dodání grafických prací znázorňujících známá, ale i nepoznaná místa Otrokovic, přírodní zákoutí v létě či

v zimě nebo zachycujících život v našem městě,“ upřesnil jednatel Otrokovické Besedy Filip Pastuszek.

Malby, grafiky, kresby a ilustrace vybrali zástupci vedení radnice a Otrokovické Besedy, která městský kalendář už řadu let vydává. Na stránkách kalendáře se tak nakonec objeví reprodukce uměleckých děl deseti autorů. Komise vybrala jedinečné pohledy na město Kateřiny Kláry Budíkové, Jiřího Holuba, Kamila Kolářka, Iliny Kotáskové, Marty Liškové, Jany Lukášové, Radko Pavlackého, Emila Slámy, Jany Svobodové a Hany Žůrkové. Koláž na titulní stránku vytvořila a grafické zpracování kalendáře zajistila Jolana Shejbalová.

Kalendář „Město barev Otrokovice“ bude v prodeji za 150 Kč. Návštěvníci Michalské poutě si jej mohli koupit už v den slavnostního křtu 24. září v parku před Společenským domem na Baťově. V dalších dnech bude k dostání v Turistickém informačním centru v přízemí Otrokovické Besedy.

Zdenek Čík,
Otrokovická Beseda

Strategický plán řeší budoucnost města

Na jaře letošního roku se začala tvořit nová budoucnost města v podobě strategického rozvojového plánu. Ten by měl stanovit jasnou vizi i rozvojové cíle pro období následujících let 2024–2033. Před jeho schválením jej mohou formou připomínek ovlivnit i občané.

„Strategický plán je živý dokument, který vychází z potřeb města i jeho občanů. Proto již nyní reaguje na podněty získané v rámci průzkumu mezi obyvateli, který se uskutečnil začátkem léta. Celý proces tvorby se nyní dostává do finále, kdy už máme v rukou konkrétnější materiál, se kterým bychom chtěli znovu oslovit občany a požádat je o připomínky,“ vyzvala starostka města Hana Večerková.

Strategie je rozdělena do osmi klíčových témat. Každé z nich obsahuje klíčové projekty, jejichž realizace bude pro město v následujících letech prioritou. Dokument v přehledné podobě najdete na www.otrokovice.cz i na stránce věnované celému procesu tvorby pohnímestem.cz, a to včetně klíčových projektů. Připomínky je možné zasílat on-line, formou vyplněného formuláře do neděle 5. října. **(red)**

INZERCE

FALEŠNÉ INVESTIČNÍ ZLATO?

MÁME ŘEŠENÍ

VŠECHNY ZLATÉ SLITKY S PROTOKOLEM MĚŘENÍ PRAVOSTI

Ryzí zlato
Povrchový Odpor $\mu\Omega\text{-cm}$

2,20

www.zlaterezervy.cz/mereni

ZLATÉ REZERVY
založeno 2010

INZERCE

25 | 11 2023

Ostravar Arena Ostrava

MEGA KONCERT

RADIA ČAS

PRO VŠECHNY BEZVA LIDI

Ewa Farna | MIG 21
Tomáš Klus | O5 a Radeček
Kapitán Demo

radiočas
hity prověřené časem

Dante.cz KPREVITAL s.r.o.

213 RBP zdravotní pojišťovna MSK Kooperativa VIENNA INSURANCE GROUP



Otrokovická
BESEDA

KULTURNÍ PROGRAM | říjen 2023

PŘEDPRODEJ: PO-PÁ 8.00-17.00, SO 8.00-12.00, tel.: 571 118 103, e-mail: predprodej@otrokovickabeseda.cz
Změna programu vyhrazena, více na www.otrokovickabeseda.cz



do 22. 10., výstava,
Městská galerie, vstup volný

SVAŤA KLHŮFEK - 40 LET VE FOTOKLUBU

Výstava ke 40. výročí členství ve fotoklubu Otrokovice je věnována přehledu tvorby fotografa Svatopluka Klhůfka. Krajina, krajinný detail, mlhy, ale také zátíší, reportáž, portrét či akt. Všeestrannost a mnohotvárnost je asi to první, co při prohlížení fotek místopředsedy fotoklubu diváka napadne. Výstava je k vidění do 22. října.

středa 4. 10.

- pondělí 30. 10.,
výstava bar
+ foyer kinosálu,
vstup volný



DĚTSKÝ SVĚT

Barevná fantazie dětí z MŠ Otrokovice ob-
sahuje různá témata napříč celým rokem.

Vernisáž se uskuteční 4. 10. od 17 hod.

pondělí 23. 10., 19.00, velký sál,
vstupné 599 Kč

PARTIČKA NA VZDUCHU

Skvělá improvizáční show, ve které vás roze-
smějí Michal Suchánek, Richard Genzer, Mi-
chal Novotný, Jakub Kohák a Luděk Staněk.
Čekají vás známé hry, jako např. detektor lži,
čelovka, překlad pro neslyšící, abeceda, 3, 2, 1,
nespokojený režisér, ale jako vrchol večera je
samožřejmě Geňova párty. Geňa je ve formě
a hádá ještě lépe než kdy předtím!



sobota 21. 10., 19.00, vstupné
v předprodeji 400 Kč / na místě 450 Kč

16. ročník mezinárodního Vísegrádského
festivalu blues a jižanského rocku

STETSON & BOURBON XVI.

Program letošního ročníku festivalu při-
pomene padesát let od vydání jedné
z nejvýznamnějších LP českého rocku
„Kuře v hodinkách“ v provedení FLA-
MENGU Reunion Session. Britskou blues
rockovou současnost představí kapela
MONTANA STOMP. Bluesové kořeny bu-
deme hledat s brilantní dvojicí PTASZEK &
BUŽMA (foukací harmonika – zpěv), kteří
to rozjedou nejen na hlavní scéně, ale i ve
Stetson baru. Tam také proběhne tradiční
ochutnávka whisky a bourbonu. Festival
se uskuteční pod záštitou starostky mě-
sta Otrokovice Hany Večerkové a je spo-
lufinancován městem Otrokovice, Zlíns-
kým krajem a grantovým programem
Partnerství OSA.



neděle 8. 10., 14.00-18.00, velký sál,
vstupné 200 Kč

HULIŇANÉ

Taneční odpoledne s dechovou hudbou
Huliňané, která vznikla před více než 25 lety.
Jejich repertoár je bohatý, zahrají jiskrnou
polku, klasický valčík, ohnivě tango, roman-
tický waltz i současnou moderní a taneční
hudbu. Kapelníkem je David Simerský.

sobota 14. 10., 19.00 hod., velký sál,
vstupné od 490 Kč

Lážo Plážo Fest uvádí
MIG 21

Česká hudební skupina Mig 21 se v rámci
své Podzim Tour 2023 zastaví i v Otrokovi-
cích. Ty největší hity i zbrusu nová píseň za-
zní v BESEDĚ v sobotu 14. října.

Prodej vstupenek pouze na gout.net.

čtvrtek 26. 10. v 18 hod.,
velký sál, vstup volný

SLAVNOSTNÍ VEČER ke Dni vzniku samostatného čs. státu

Slavnostní večer spojený s oceněním vý-
znamných osobností města Otrokovice.
Součástí bude hudební program pěti skvě-
lých zahraničních umělců – Elizabeth Le-
gierski, Kaylee Norris, Dokyeun Kim, Daria
Guliaeva, na klavír doprovází maestro Jele-
na Nosková. **Od 16 hodin se uskuteční pi-
etní KLADENÍ VĚNCŮ k pomníku obětem
1. světové války na náměstí 3. května.**

ZÁJEZDY S OTROKOVICKOU BESEDOU

sobota 14. 10., cena 550 Kč
odjezdy: 6.50 hod. Společenský dům,
7.00 hod. zastávka MHD u BESEDY

KLENTNICE – Muzeum kávy, HRAD DĚVIČKY, PAVLOV

Návštěva Muzea kávy v Klentnici, pěší trasa
přes Děvín a hrad Děvičky do Pavlova, vinař-
ství Reisten Pavlov - degustační terasa. Od-
jezd do Otrokovic v cca 18 hod.

sobota 21. 10., cena 550 Kč
odjezdy: 4.50 hod. Společenský dům,
5.00 hod. zastávka MHD u BESEDY

POLSKÝ TĚŠÍN – NÁKUPY

Vydejte se s námi za levnými nákupy! Čas
nákupů: 7.30-13 hod. Návrat do Otrokovic
v cca 15 hod. Cena zahrnuje: dopravu auto-
busem, technický doprovod.

PŘIPRAVUJEME: 16. 11. LAMPIONOVÝ PRŮVOD, 19. 11. DH ŽADOVJÁCI

Partneři
Otrokovická
BESEDA: Continental
The Future in Motion

TEPLÁRNA
OTROKOVICE
LAMPA

Sít'21
občanské sdružení 21. století

fatra

JAKUBÍK
O TROKOVICÍCH

radio čas
Mlýnský náhon

VSTUPENKY K ZAKOUPENÍ V PŘEDPRODEJI,
NEBO ONLINE: www.otrokovickabeseda.cz
www.facebook.com/OtrokovickaBesedaSro

čtvrtek 5. 10. 19.00 **BOD OBNOVY**
Česko, Slovensko, Polsko, Srbsko 2023, sci-fi, krimi, drama, thriller, 111 min.
KINOSÁL 140 Kč
NEVHODNÉ PRO MLÁDEŽ DO 12 LET

pátek 6. 10. 10.00 **Bio senior BUĎ CHLAP!**
Česko 2023, dobrodružný, komedie, 93 min.
KINOSÁL 60 Kč
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

neděle 8. 10. 15.00 **TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU**
USA, Kanada 2023, 93 min., rodinný, animovaný, dobrodružný, dabing
KINOSÁL 150 Kč
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

čtvrtek 12. 10. 19.00 **ÚSVIT**
Česko, Slovensko 2023, krimi, drama, 117 min.
KINOSÁL 130 Kč
NEVHODNÉ PRO MLÁDEŽ DO 12 LET

pátek 20. 10. 19.00 **Hudební film VĚČNÝ JOŽO ANEB JAK JSEM POTKAL HVĚZDU**
ČR, SK, 2020, dokument, 81 min.
KINOSÁL 120 Kč
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

pátek 27. 10. 10.00 **Bio senior ŽIVOT PRO SAMOUKY**
Česko, 2023, komedie, 90 min.
KINOSÁL 70 Kč
NEVHODNÉ PRO MLÁDEŽ DO 12 LET

neděle 29. 10. 15.00 **ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ**
Francie 2023, 89 min., animovaný, rodinný, dobrodružný, dabing
KINOSÁL 130 Kč
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

PŘIPRAVUJEME:
Marvels
Jak přežít svého muže / Trolové 3
Hunger Games: Balada o ptáčích a hadech / Napoleon



KOMEDIÁLNÍ VÁNOČNĚ-SILVESTROVSKÉ DIVADLO
PRESIDENTI
čtvrtek 28. prosince, 19 hod.,
více na www.otrokovickabeseda.cz

ONDŘEJ RUML

ZAPOMENUTÝ PŘÍBĚH
VÁNOČNÍ PÍSNĚ Z N. BRIČKOVSKÉHO V ÚPRAVÁCH D. ROTTERA

ADVENTNÍ KONCERT

10. 12. 2023 / 17.30 hod., Otrokovická BESEDA

DOPROVOD SBOR ŽUŠ OTROKOVICE / ŽENSKÝ PĚVECKÝ SBOR OTROKOVICE: VÁNOČNÍ PÁSMO PÍSNÍ



ZÁJEZDY S OTROKOVICKOU BESEDOU – LISTOPAD, PROSINEC

sobota 11. 11. **ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ VELKÝ MEDER (SLOVENSKO)**
Odjezd: 5.30 hod.: Společenský dům
5.40 hod.: MHD Otrokovická BESEDA
Příjezd: cca 20 hod.
cena 700 Kč

sobota 2. 12. **POZNÁVACÍ ZÁJEZD ADVENTNÍ PRAHA, HISTORICKÁ PRAHA, STAROPRAŽSKÉ HOSPODY**
Odjezd: 6.50 hod.: Společenský dům
7.00 hod.: MHD Otrokovická BESEDA
Příjezd: cca 23.00 hod.
cena 950 Kč
11.00–14.00 procházka historickým centrem (Hrad, Malá Strana)
14.00–17.00 osobní volno, oběd a návštěva vánočních trhů



Předprodej Otrokovické BESEDY - TIC
Po-pá: 8.00–17.00, So: 8.00–12.00, tel.: 571 118 103.
Vstupné do areálu lázní a památek není v ceně.

sobota 9. 12. **PŘEDVÁNOČNÍ ZÁJEZD ADVENT V KRAKOVĚ (POLSKO)**
Odjezd: 5.50 hod.: Společenský dům
6.00 hod.: MHD Otrokovická BESEDA
Příjezd: cca 21.00 hod.
10.00–13.00 procházka historickým centrem
13.00–17.00 osobní volno, oběd a návštěva vánočních trhů
cena 850 Kč

sobota 16. 12. **ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ MOŠOŇ (MAĎARSKO)**
Odjezd: 5.30 hod.: Společenský dům
5.40 hod.: MHD Otrokovická BESEDA
Příjezd: cca 20 hod.
cena 700 Kč
Léčebná voda v lázních Mosonmagyaróvár patří ve kvalifikačním žebříčku mezi 5 nejúčinnějších léčivých vod v Evropě!

Plán akcí na měsíc říjen

Neděle 15. října
USPÁVÁNÍ BROUČKŮ
Start u moravní lávky
čas: od 15.30 do 16.30 hodin
vstupné: 70 Kč za osobu
Pojďte s námi putovat do říše broučků a pomozte je uložit

k zimnímu spánku...
Špekáčky a jiné dobroty na opékání s sebou. V případě nepřízné počasí se akce nekoná.
Kontakt:
dolezalova@ddmslunicko.cz

Říjen
DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ PRO VEŘEJNOST
Dopravní hřiště
vstup: zdarma
Otevírací doba: pondělí – pátek

15–17, víkendy, svátky, prázdniny 10–17 hodin
Kontakt:
pavelkova@ddmslunicko.cz

Každé pondělí až čtvrtek v měsíci
OTEVŘENÁ HERNÁ PRO RODIČE S DĚTI
Centrum volného času a středisko Trávníky
čas: 15–18 hodin
cena: 30 Kč/dítě

Volná hra v herně. K dispozici spousta hraček, stavebnic a her. Za děti v herně zodpovídají rodiče. Pozor, herna má omezenou kapacitu.
Kontakt:
kozuluhova@ddmslunicko.cz (CVČ)
fridrichova@ddmslunicko.cz (Trávníky)

www.ddmslunicko.cz
FB: ddmslunicko.cz



Tiše žila, tiše odešla, skromná ve svém životě, velká v lásce a dobrotě. Dne 24. července uplynulo 9 let od úmrtí naší maminky a babičky, paní **Ludmily SPURNÉ**. S láskou vzpomínají syn Milan s manželkou Sylvou, vnuci Daniel a Milan.



Dne 1. srpna uplynul třetí smutný rok, kdy nás navždy opustil pan **Emil ZBRÁNEK** a dne 25. září vzpomene 10 smutných let, kdy nás navždy opustila paní **Františka ZBRANKOVÁ**. S láskou vzpomíná dcera s rodinou a vnuci



Richard a Dominik.



Dne 28. srpna jsme vzpomněli 20. výročí úmrtí našeho milého manžela, tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Františka KLEMENTY**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.

Dne 30. srpna opustila náš svět a klidným spánkem odpočívá již 13 let paní **Jindřiška HONSOVÁ**. *Čas hojí rány, čas slzy osuší, klid a lásku vnese do duší.* S láskou vzpomínají dcery Iva a Hanka s rodinami.



Dne 7. září uplynulo 9 let, co nás navždy opustila paní **Miroslava MALÚŠKOVÁ**. S láskou vzpomíná celá rodina.

I když nejsi mezi námi, v srdcích žiješ stále s námi. Dne 8. září jsme si připomněli 10. výročí úmrtí pana **Jaroslava ZIMÁKA**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina.



Dne 9. září uplynulo již 34 let, kdy nás navždy opustila ve věku 49 let naše drahá maminka, babička a prababička, paní **Zdeňka BLATOVÁ**. S láskou a úctou stále vzpomíná dcera Jana s rodinou.

Čas jako by se zastavil, bolest v srdci vrytá, jen vzpomínka nám zůstane, je v našich myslích skrytá. Dne 11. září uplynulo 30 let od úmrtí pana **Rudolfa NOVÁKA**. Děkujeme za tichou vzpomínku. Dcery Vlasta a Lidka s rodinami



Jak tiše žila, tak tiše odešla. Skromná ve svém životě, velká ve své lásce a ochetě. Dne 15. září uplynulo 7 let, co nás opustila dcera, maminka **Světlana ŘEPKOVÁ**. Vzpomíná maminka Zdenka, dcera Lucie s manželem a vnučkem Viktorcem, dcerka Barborka, syn Honzík a Matyáš.

V našich srdcích a vzpomínkách žiješ stále. Dne 16. září uplynulo 15 let, co nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička, paní **Marie CHYTILOVÁ**. S láskou a úctou vzpomíná milující rodina.



Dne 16. září jsme vzpomněli 5. výročí úmrtí paní **Evženie MACHÁČKOVÉ**. Byla naše sluníčko, ochetná vždy každému pomoci – drobnostmi, úsměvem, dobrým slovem. Evženko, maminko, babičko, prababičko, pořád na Tebe vzpomínáme a moc, moc nám chybíš. Tvoje dcera Máša s Jardou, vnuci Jan a Jakub s rodinami, neteře Jindřiška, Jarka, Dana a bratr Karel s rodinou.

Dne 19. září by se dožila 92 let paní **Jiřina POLÍNKOVÁ** a 20. října uplynulou 2 roky, kdy utichlo její srdce. S láskou vzpomínají manžel Josef a syn Zdeněk s rodinou.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají. Dne 20. září jsme si připomněli 11. smutné výročí úmrtí paní **Ivany PLANÉ**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná rodina.

Hvězdy Ti nesvítlí, slunce nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. Prázdný je domov, smutno je v něm, vzpomínky zůstaly jen. Dne 21. září uplynuly 2 roky od úmrtí pana **Jaroslava BENKA**. S láskou vzpomínají manželka, děti a tchyně.



Dne 21. září tomu byl rok, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička **Anna BIČANOVÁ**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Kateřina a syn Jaroslav s rodinami.

Dne 23. září uplyne 5 let, co odešel od všech, které měl rád, pan **Josef MATYÁK**. Za tichou vzpomínku děkují manželka a synové s rodinami.



Dne 23. září uplyne 8 smutných let od úmrtí mého manžela, tatínka, bratra, švagra a dědy **Vladimíra BRICHTY**. Vzpomíná rodina.

Dne 26. září uplyne 10 let, kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček, pan **Jaroslav WILLERT**. S láskou vzpomínají dcera Ilona a syn Jaroslav s rodinami.



Dne 27. září uplyne 45 let, co nás opustil pan **Michal ŠIMKOVIČ**, který by se 9. prosince dožil 90 let. S láskou vzpomínají manželka Marie a dcery Hana a Jitka s rodinami.

Dne 29. září uplynulou 3 roky, kdy nás opustil pan **Josef MRÁZEK**. Vzpomíná manželka, rodina Mrázkova a Hrabalova.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 30. září vzpomene sedmé výročí úmrtí pana **Vladimíra LUKEŠE**. Kdo jste ho znali, věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku. Za vzpomínku děkuje manželka Mária, syn Vladislav s rodinou, dcera Monika, vnučata Vladislav s rodinou, Michaela s rodinou a Erik.

Dne 30. září uplyne 5. smutné výročí úmrtí naší milované maminky **Jindry REITEROVÉ**, na kterou často vzpomínají syn Roman, dcera Jindra a její matka Božena. Kdo jste ji znali a měli rádi, zavzpomínejte s námi.



To, že čas rány hojí, je jen pouhé zdání, stále je v srdcích bolest a vzpomínání. Dne 2. října uplyne 2. smutný rok, kdy nás navždy opustil pan **Stázek POKORÁK**. S láskou vzpomínají manželka, dcery s rodinami a maminka.

Tak jak z Tvých očí zářila láska a dobrota, tak nám budeš chybět do konce života. Dne 3. října uplyne devět let od úmrtí paní **Jenovéfy Skopalíkové**. S láskou vzpomíná syn Alois s rodinou.



Dne 3. října uplyne 21 let, co nás opustil náš milovaný tatínek a dědeček **Karel MRHÁLEK**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomínají synové Miroslav, Jaroslav a vnučata.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA



Odešel jsi, ale ve vzpomínkách s námi stále zůstáváš. Dne 4. října si připomínáme 11. výročí úmrtí našeho syna **Martina SKOPALA**. Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi... Milující rodiče, děti a celá rodina

Smutný je domov, smutno je v něm, na hřbitov zůstala cestička jen. Kytičku květů Ti můžeme dát a se slzami v očích vzpomínat. Dne 8. října vzpomeneme 10. výročí úmrtí našeho milovaného syna, manžela a tatínka, pana **Petra MAHDALÍČKA**. S láskou vzpomíná celá rodina.



Dne 13. října si připomeneme 4. výročí úmrtí manžela **Františka KUČERY**. Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi tichou vzpomínku. Manželka a dcery s rodinami

Čas neúprosně letí, bolest v srdcích zůstává a nikdy nedovolí zapomenout. Dne 15. října uplyne 26 smutných let, kdy po tragické události zemřela naše milovaná dcera, sestra, slečna **Marcela SEKULOVÁ**. S láskou a úctou stále vzpomínají rodiče a bratr s rodinou. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



BLAHOPŘÁNÍ



Alena a Antonín HOFBAUEROVI oslaví 28. září 60. výročí svatby. Do dalších let hlavně hodně zdraví přejí Roman, Libor s rodinami, Alena. Vnuci Tomáš, Lukáš, Lucie, Eliška Antonín. Aneta, Renata a Romana s rodinami.

Z DOPISU ZASTUPITELE



Hasičský poklad. Členové jednotky SDH Kvítkovice se, stejně jako kolegové z dalších 30 jednotek, podíleli na likvidování největšího požáru v Otrokovicích za několik posledních let. I jim tady patří veliký dík a uznání, že se se cíti snažili zmírnit obrovské materiální škody. Kromě toho si hoši z naší jednotky našli prostor ve svém volném čase, aby zviditelnili další „technický skvost“. Vůz ZIL 157-ALM 30 z roku 1969, se kterým se zúčastnili VI. ročníku největšího setkání hasičských automobilů na letišti v Příbyslavi, ostudu své jednotce rozhodně neudělal. Svědčí o tom obrovský zájem ze strany návštěvníků i odborné veřejnosti. Kvítkovičtí tak mají ve své sbírce, vedle dnes už legendární parní stříkačky a vahadlových stříkaček, další poklad.

Ivan Janeček, zastupitel města Otrokovice

POZVÁNKA



FILMOVÝ APOŠTOLÁT ŠARLATOVÝ A ČERNÝ

9. října v 18.30 hod, sál pod kostelem sv. Vojtěcha
vstupné: volné

V roce 1943 sílí úder proti nacistické třetí říši a Řím, resp. neutrální Vatikán, se stává útočištěm tisíců uprchlých válečných zajatců, Židů a hledaných odbojářů. Irský kněz organizuje ve spolupráci s italským odbojem úkryt pro pronásledované.

INZERCE

MEZINÁRODNÍ
ENTOMOLOGICKÝ
výměnný den a výstava

PRO DĚTI
VSTUP
VOLNĚ
OCHOTNĚ
PŘIJÍMĚ
KROMĚŘÍŽ
sobota 21. října 2023 od 8 do 13 hod.
MÍSTO KONÁNÍ: VÝSTAVIŠTĚ KROMĚŘÍŽ
K výstavě: 4000,-
Výstava, koupě a prodej
borek, mýdla, svíček,
pomůcek a plátek
z celého světa
KONTAKT: www.hobbyvystaviste.cz
telefon: 604 870 862

HODINOVÝ MANŽEL

ÚDRŽBAŘSKÉ PRÁCE VŠEHO DRUHU V OTROKOVICÍCH A OKOLÍ

Opravy: voda, elektro, malířské, natě-
račské, zednické, podlahářské práce.
Práce na zahradě atd.

Tel.: 733 209 024

www.hod-manzel.cz

Jsmo tu pro Vás už 30 let

PIETA – JIŘÍ HERNÍK
POHŘEBNÍ SLUŽBA
OTROKOVICE

Rodinná firma - provádíme
komplexní služby

Tel.: 604 147 508 NONSTOP

Tel.: 577 932 430

Kancelář: tř. Osvobození 141,
Otrokovice (naproti Kauflandu)

Koupím LP gramofonové desky
i CD disky. Přijedu.
Tel.: 721 442 860

KOMINICTVÍ OTROKOVICE

Tel.: 777 479 621

www.kominictviprofi.cz

PLYNOSERVIS - SRNEC

Montáže, opravy kotlů Mora,
Destila, Thermona, Viadrus. Topi-
dla Mora, Karma. Ohříváče vody
Mora, Karma, Ariston, Enbra.

Tel.: 604 988 815

STŘECHY STANEK
• Rekonstrukce
střech
• Výměna okapů
www.strechy-stanek.cz
tel. 776 732 482

**VÝSTAVA
HUB**

20. – 21. 10. 2023
VÝSTAVIŠTĚ KROMĚŘÍŽ
www.hobbyvystaviste.cz

Radnice plánuje vybudovat nový chodník v ulici Horní na Újezdech

V příštím roce by se nového chodníku mohli dočkat lidé v ulici Horní v místní části Újezdy. Město připravilo projektový záměr, se kterým se uchází o dotaci. Výstavba nového chodníku by měla stát 1,9 milionu korun, přičemž až 95 % všech nákladů by mohla být pokryta dotací.

V Otrokovicích v posledních letech vznikají zcela nové úseky chodníků, které doposud v místech chyběly. „Vždy se jedná o frekventované komunikace, v nichž se díky výstavbě chodníků zvyšuje nejenom bezpečnost provozu, ale také se zlepšuje komfort lidí procházejících danou lokalitou. Asi nejlepším příkladem z posledních měsíců je realizace nového chodníku podél Rekreační oblasti Štěrkovitě, kde jsme také byli úspěšní při získání dotace. Denně jej využijí stovky návštěvníků areálu, ale také zahrádkáři z přilehlého sadu Míru,“ sdělila starostka města Hana Večerková.

Aktuálně je v plánu výstavba dalšího nového chodníku, a to v místní části Újezdy. „Projekt řeší absenci chodníku mezi ulicemi Dolní a Hložkova a jejich propojení komunikací pro pěší. Realizací projektu dojde ke zvýšení bezpečnosti chodců v dané lokalitě, kteří se pohybují na krajnici silnice nebo po travnatých plochách,“ vysvětlil vedoucí oddělení projektového řízení Městského úřadu Otrokovice Josef Džadžil.

Každý chodník určený k rekonstrukci či vybudování nového úseku město pečlivě vybírá. „V případě ulice Horní na Újezdech má projekt vazbu na plánovanou rekonstrukci dopravní infrastruktury v ulicích Čechova a Dolní. Současně tyto ulice napojuje na dopravní infrastrukturu v ulici Hložkova. Předkládaná stavba tak vytváří souvislou a ucelenou pěší trasu,“ dodala starostka města.

Projektový záměr prošel v rámci výzvy Místní akční skupiny Severní Chřiby a Pomoraví a získal její souhlasné stanovisko, se kterým se město bude ucházet o dotaci v rámci vypsání dotačního titulu IROP. V případě úspěchu by mohlo být až 95 % nákladů pokryto právě financováním externími zdroji. Celkové náklady na výstavbu jsou plánovány ve výši 1 926 029 Kč. Případná dotace ze zdrojů EU by činila 1 729 606 korun. Spolupodíl města Otrokovice by byl ve výši 91 031 Kč. Samotná realizace je plánována v druhé polovině příštího roku.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Sbírka Bílá pastelka vyrazí i do Otrokovic

Jako každý rok, i ten letošní budou dobrovolníci brázdit ulice českých a moravských měst a za příspěvek rozdávat bílé pastelky. Ve dnech 9. až 11. října se uskuteční čtyřicetý ročník sbírky Bílá pastelka. Cíl je jasný, pomáhat nevidomým a slabozrakým lidem.

V den sbírky do ulic ve více než dvou stech městech v České republice vycházejí dvojice (skupinky) dobrovolníků, oblečených do bílých a černých triček s logem bílé pastelky. A vidět budou také v Otrokovicích. Za minimální příspěvek nabídnou dárcům originální bílou pastelku a kalendářík s informacemi o sbírce. Loni se podařilo vybrat bezmála 4 miliony korun. Peníze jsou využívány například na nácvik chůze s bílou holí, výcvik vodičích psů, zaměstnávání lidí se zrakovým postižením, výuku práce na počítači pro nevidomé a další.

Pastelku pořádá Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky společně s Tyfloservisem a TyfloCentry. **(red)**

Charita pořádá den otevřených dveří

Charita Otrokovice umožní zájemcům nahlédnout do svých prostor a seznámit se i s rozsahem jednotlivých služeb, které poskytuje. Den otevřených dveří se bude konat ve čtvrtek 5. října, a to u příležitosti Dne Charity.

„Od 9 do 17 hodin bude možné navštívit všechny tři budovy a v 11 hodin proběhne na zahradě Azylového domu Samaritán mše,“ vysvětlila důvod a průběh této akce Vladana Trvajová, fundraiserka Charity Otrokovice.

Zváni jsou všichni, kdo mají zájem dozvědět se více o činnosti a aktivitách Charity Otrokovice, či si jen chtějí prohlédnout prostory služeb. Je možné navštívit služby pro seniory, rodiny s dětmi i lidi bez domova. K prohlédnutí budou nachystané také kompenzační pomůcky a aktivity pro seniory.

Adresy služeb najdete na www.otrokovice.charita.cz

(red)

Mezinárodní den seniorů nabídne celý měsíc akce

Kino, setkání s hudbou, povídání o kráse, zdraví a životním stylu či zajímavosti z baťovské architektury. To vše je připraveno v Otrokovicích u příležitosti Mezinárodního dne seniorů, který připadá na 1. října. Celý svět si jej připomíná již od roku 1998 a město Otrokovice se seniorům snaží zpestřit nejen tento den, ale celý měsíc říjen mnoha různorodými akcemi.

Svůj den mohou senioři zahájit 5. října návštěvou SENIORu C, kde mohou strávit příjemné odpoledne se svými vrstevníky, povídat si s nimi a hrát společenské hry. Neděle 8. října bude patřit dechové hudbě Huliňaně (vstupné 200 Kč). V nabídce nechybí ani BIO SENIOR – které nabídne promítání komedií Bud chlap! (8. října) a Život pro samouky (27. října).

Ve středu 18. října se členové

všech tří klubů důchodců vypraví do vinného sklepa ve Skalce u Ježova, kde stráví příjemné odpoledne u skleničky dobrého vína.

Celkem třikrát, v každém klubu důchodců, proběhne odpoledne pro krásu a povídání na téma Baťovská architektura v Otrokovicích či Zdraví a životní styl v seniorském věku.

Měsíc plný akcí vyvrcholí 26. října v 18 hodin Slavnostním večerem ke Dni vzniku samostatného československého státu. Ve velkém sále Otrokovické Besedy se budou oceňovat významné osobnosti města Otrokovice.

Akce jsou určeny pro všechny seniory z Otrokovic ve věku nad 60 let. Bližší informace k akcím poskytne Jana Dudová, referentka sociálního odboru, tel.: 577 680 429, e-mail: dudova@muotrokovice.cz. **(šar)**

Týden knihoven: chybět nebude ani tradiční burza

Burza knih, beseda, která poodhalí tajemství otužování, ale i pasování žáků na čtenáře. To je výčet několika událostí, které pořádá Odbor školství a kultury MěÚ Otrokovice, oddělení Městské knihovny v rámci celorepublikové akce Týden knihoven. Ten se uskuteční od 2. do 6. října.

Zakoupit si knihu za pouhých deset korun bude možné v rámci burzy knih, která se bude konat v pondělí 2. října a ve středu 4. října od 10 do 17 hodin. „Zájemci, kteří mají doma knihy, které již nechtě-

jí a je jim líto je vyhodit, je mohou bezplatně poskytnout do této burzy. Knihy mohou nosit v pracovních dnech do 30. září do hlavní půjčovny Městské knihovny. Prosíme, noste pouze čisté a nerozlepené knihy,“ vybízí veřejnost vedoucí knihovny Veronika Zbíralová. Burza se uskuteční v obřadní síni městského úřadu. Na stejném místě se také v úterý 3. října uskuteční beseda s otrokovickými otužilci, kteří budou předávat své zkušenosti a rady všem, kteří chtějí s otužováním sami začít. **(šar)**

VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ NA PRODEJ NEMOVITOSTÍ

Město Otrokovice vyhláší 3 výběrová řízení na prodej bytových jednotek v rodinných domech a jednoho čtvrtdomku.

Dům č. p. 604 na tř. Odboje je rozdělen na 2 samostatné přístupné bytové jednotky, umístěné nad sebou. Předmětem prodeje je horní jednotka, která je přístupná vnitřním schodištěm. Součástí prodeje je podíl společných částí budovy a pozemku, vč. pozemku zahrady. Bytová jednotka 604/2 je typu 2+1 se zázemím. Celková plocha obytných prostor činí 76,04 m², plocha komory činí 6,44 m². Vytápění je dálkové.

Minimální kupní cena je stanovena na 3 000 000 Kč.

Čtvrtdomek – rodinný dům na adrese Dvořákova č. p. 5384 o zastavěné ploše 38 m², má celkovou užitnou plochu 63,8 m². K domu náleží zahrada o výměře 87 m². Dům obsahuje byt typu 3 + 1 s příslušenstvím a sklepem, na pozemku je možné parkování. Dům prošel rekonstrukcí v letech 1997–98. Okna jsou

plastová, střešní plášť a vnitřní svod dešťové vody je potřeba opravit. Plynový kotel ÚT kombinovaný s ohřevem TUV je z roku 2020.

Minimální kupní cena je stanovena na 2 000 000 Kč.

Rodinný dům na ul. Letiště č. p. 1046, se zastavěnou plochou 82 m² a zahradou 482 m², zahrnuje dvě bytové jednotky umístěné nad sebou, se samostatnými vstupy. Vše je prodáváno jako jeden celek. Dům je částečně podsklepený, s přístavbou verandy, která slouží ke spodnímu bytu. Spodní byt je o dispozici 2 + kk, horní byt 2 + 1.

Minimální kupní cena je stanovena na 4 250 000 Kč.

Uzávěrka výběrových řízení je 2. 10. 2023 do 10 hod.

Plné znění výběrového řízení najdete na www.otrokovice.cz. Bližší informace podá p. Pokorná, tel.: 577 680 209, e-mail: pokorna@muotrokovice.cz. Prohlídku je možné uskutečnit po předchozí dohodě, tel.: 577 680 174 nebo na 577 680 175. **(red)**

Žáci se vrátili do vylepšených škol, investice stály 9 milionů korun

Zatímco si děti užívaly dvouměsíčního volna, řemeslníci naopak měli plné ruce práce. Ve všech školských zařízeních, která zřizuje město Otrokovice, se během letních prázdnin prováděly nejrůznější opravy a vylepšení tak, aby děti mohly 4. září opět zasednout do lavic. Celkem vynaložilo město na letní opravy necelých devět milionů korun.

„Ve spolupráci s vedením škol, školníky, správci a investičním oddělením odboru rozvoje města se snažíme vždy naplánovat největší objem stavebních prací na léto, kdy není ve školách běžný provoz a práce neomezují průběh výuky a pohyb po budovách. Podařilo se nám to i letos, i když některé rekonstrukce jsou takového rozsahu, že se takzvaně přelíží i do začátku školního roku,“ vysvětlil Tomáš Morys, jednatel městské společnosti TEHOS, která má v kompetenci správu školských zařízení.

Na ZŠ Trávníky se během léta pokračovalo s další etapou postupné rekonstrukce rozvodů elektriny, stejně tak s výměnou svislých rozvodů vody a odpadů, opravovaly se obklady, dlažby, obnoven byl nátěr venkovního mobiliáře a opravilo se prostranství před školou, oplotil se prostor pro školní družinu atd. Veškeré investice se vyšplhaly na více než dva miliony korun.

Každoroční opravy se prováděly také na budovách v areálu ZŠ T. G. Masaryka, kde se pokračovalo ve výměnách a opravách podlahovin, nábytku a okenních parapetů. Nutné bylo také opravit některé svislé rozvody vody a odpadů. „Asi nejdůležitější investicí byla oprava venkovní přípojky vody

včetně hydrantu a navazující části vnitřního rozvodu za přibližně 800 tisíc korun,“ poznamenal technik TEHOS Gordan Klouda, jenž má organizačně provádění oprav ve školských zařízeních na starosti.

Více než milion korun si vyžádaly opravy a údržba ZŠ Mánesova. Rekonstruována byla sociální zařízení, vstupní a protipožární dveře do budovy, oprav se dočkalo osvětlení šaten a chodby, školní hřiště a v části školy byly opraveny malby a nátěry.

Na všechny rekonstrukční práce v budovách základních škol realizované během prázdnin vynaložila otrokovická radnice bezmála 5 milionu korun.

Modernizací a oprav se dočkala také jednotlivá pracoviště Mateřské školy Otrokovice. Celkové náklady přesáhly 3,6 milionu korun. Byl vybudován přístřešek u kuchyně MŠ Zahradní a přístřešek nad vstupním schodištěm MŠ Jana Žižky. Seznam položek oprav pak čítal opravy podlah, obkladů stěn, opravy nábytku, oken, kanalizace, rozvodů elektriny, mobiliáře a další. „Bylo nutné udělat opravu kanalizace na MŠ Zahradní, která byla ohrožována přívalovými dešti,“ doplnil Gordan Klouda. Dalších 360 tisíc korun radnice investovala také do oprav budov, kde sídlí pracoviště DDM Sluníčko.

Šárka Šarmanová

Zlínský tým uspěl v národním kole soutěže T-PROFI

Dvanáct nejlepších týmů z republiky a jeden z Polska usedlo na konci června k montážním stolům, aby se utkaly v národním kole soutěže Talenty pro firmy T-PROFI.

Za Zlínský kraj se zúčastnil tým Continental spol. s r. o., který se skládal z žáků 5. tříd ZŠ Mánesova Otrokovice a žáků 2. ročníku Střední průmyslové školy Otrokovice. Kapitán týmu a pedagogové zmíněných škol určovali strategii a taktiku. Podle přísných pravidel však nikdo z dospělých členů týmu nesmí do montáže náročného modelu fyzicky zasahovat. V letošním roce byl model přečerpávací a větrné elektrárny opravdu náročný. Všechny týmy měly zadán i domácí úkol, který spočíval ve vytvoření konstrukce

speciálních dílů vyrobených na 3D tiskárně a ovládacího programu pro část zapojení elektroinstalace.

Po limitu třech hodin byly všechny výrobky podrobně zhodnoceny a obodovány odbornou komisí. Na prvním místě se umístil Pardubický kraj, druhý skončil Jihočeský kraj a bronz si odnesl Zlínský kraj. Pro náš tým je to nejlepší umístění v národním kole. V tak náročném soutěži není lehké uspět, a tak bronzová medaile je velkým úspěchem.

Soutěž je zaměřena na podporu a popularizaci techniky a technických profesí u dětí a mládeže. Účastníci si otestují svoji zručnost, digitální znalosti, schopnosti komunikace mezi vrstevníky, ale i s dospělými. **Otakar Pancner,** SPŠ Otrokovice



Děti z mateřské školy vystaví své práce na Besedě



Snímky: MŠ Otrokovice



Děti z mateřské školy v Otrokovicích připravily pro obyvatele města a širokou veřejnost výstavu s názvem Dětský svět. Slavnostní vernisáž se uskuteční 4. října od 17 hodin ve foyer Otrokovické Besedy.

Výtvarné práce dětí ve věku od 3 do 7 let obsahují různá témata napříč celým rokem. „Naším cílem je prostřednictvím maleb vštěpovat dětem cit a lásku k umění, zároveň podchytit talentované děti a pomoci jim najít tu správnou cestu k obhacení osobnosti. Výtvarné práce vedou k zamyšlení, zdali s radostí a chutí dovedeme realizovat různé programy a kulturní

akce,“ sdělila ředitelka Mateřské školy Otrokovice Ivana Šimová.

Ke zhlédnutí bude připravený různorodý výběr obrázků ze všech pracovišť mateřských škol, které pracují dle vlastních Školních vzdělávacích programů. „Výtvarná oblast rozvíjí u dětí schopnost soustředit se, vnést vlastní projev, učí rozšířit píli, usnadňuje osobní rozvoj. Dále zlepšuje u dětí jemnou motoriku, myšlení a paměť,“ doplnila ředitelka školky.

Součástí vernisáže bude i hudební vystoupení dětí z jednotlivých pracovišť mateřských škol.

Výstava potrvá do 30. října, vstup je zdarma. **(red)**

INZERCE

Pedikúra Otrokovice.
Objednávky tel.: 776 324 284

SERVIS A MONTÁŽ PLYNOVÝCH KOTLŮ

Ariston, Baxi, Brotje, Buderus, Beretta, Destila, Immergas, Thermona, Viessmann, Viadrus, Quantum, Karma

Drahomír Plšek, tel.: 777 052 866

Ekologická likvidace autovraků ZDARMA.
Včetně potvrzení na místě.

1000 až 3000 Kč za váš vrak

Odvoz ZDARMA.

Dobrotice 776 719 631

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ

Vystavení **IHNEDE PLATNÉHO** dokladu ekologické likvidace autovraků

NA MÍSTĚ

Vyplatíme za váš autovrak

1000 – 3000 Kč

Autovrakoviště Třebětice
Roman Kamenec ODVOZ ZDARMA

Tel: 777 550 621

e-mail: autovrak@centrum.cz
autovrakoviste-trebetice.cz

POHŘEBNÍ SLUŽBA NONSTOP

ZAJIŠŤUJEME KOMPLEXNÍ POHŘEBNÍ A KREMAČNÍ SLUŽBY

Havlíčková 797
Otrokovice
/ulice k vlakovému nádraží/

Volejte ZDARMA

800 12 12 11

HOBBY BURZA
neděle
22. 10. 2023
KROMĚŘIŽ
VÝSTAVIŠTĚ KROMĚŘIŽ
800-1300-111

Běh NADĚJE oslavil 30 let solidarity

Běžet pro dobrou věc se v pátek 8. září rozhodlo celkem 265 lidí, kteří se postavili na start charitativního Běhu NADĚJE, aby vyjádřili podporu této organizaci a současně vlastní aktivitou pomohli získat co nejvyšší finanční podporu od sponzorů. S každou registrací a uběhnutým 3km okruhem mohla totiž NADĚJE získat od sponzorů 1 000 korun.

Charitativní běh připomněl také výročí 30 let fungování otrokovické pobočky NADĚJE, která pomáhá lidem s mentálním a kombinovaným postižením. „Jsem velmi potěšen, že se k oslavě solidarity a vzájemné pomoci druhým zapojilo tolik lidí. Tolik lidí, kteří běželi pro ty, kterým podáváme pomocnou ruku. Velmi si vážíme pomoci jak vedení města Otrokovice, tak Zlínského kraje, podnikatelského sektoru, kteří se rozhodli věnovat nejen finanční podporu, ale také svůj čas a energii a sami se akce zúčastnili. A samozřejmě děkuji také všem, kteří nám pomohli se samotnou organizací akce. Bez veškeré této podpory by tato akce nemohla proběhnout,“ uvedl Lukáš Šilc, oblastní ředitel NADĚJE. Běh NADĚJE však nebyl o rychlosti a soutěžení, ale byl o společné snaze a motivaci.

V 15 hodin odstartovala první skupina Běhu NADĚJE a dobrá nálada se nesla celým odpolednem. Symbolických 30 km uběhlo k výročí 30 let deset běžeckých skupin. Běžci se mohli připojit mimo jiné k ústřednímu řediteli NADĚJE, k hejtmanovi Zlínského kraje, jednatelům významných otrokovických firem, nebo starostce

města Otrokovice Haně Večerkové. „Sport spojuje a v Otrokovicích je to hodně znát. Bylo krásné vidět, s jakým nadšením se všichni postavili na start akce, kde byl vítězem každý, kdo se zúčastnil a pomohl tak Naději k co nejvyššímu vítězství,“ uvedla starostka. Skupinu pod její patronací pak zaplnili pracovníci města a městského úřadu spolu s jejich rodinami.

Nesoutěžního běhu se mohli zúčastnit i ti, kteří si na 3km trať netroufli, ale chtěli běžet či jet také. Na startovní čáře se tak setkala veřejnost spolu s těmi, kterým bylo sportovní odpoledne věnováno – klienty otrokovické NADĚJE. Každý z 265 běžců byl v cíli odměněn medailí vyrobenou klienty otrokovické sociálně terapeutické dílny. „Díky sponzorům a veřejnosti pomůže výtěžek Běhu NADĚJE financovat projekty, na které je z běžného rozpočtu obtížné vyčlenit prostředky a které klientům NADĚJE, pobočky Otrokovice ještě více zkvalitní pobyt ve službách. Nyní proto bude například moci započít projekt na renovaci sociálního zázemí sociálně terapeutické dílny,“ doplnil Šilc.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí

Mladí hasiči jsou po 20 letech v krajském kole



Foto: SDH Kvítovice

Otrokovičtí mladí hasiči mají za sebou úspěšnou sezonu. V požárním sportu se jim podařilo postoupit do vyšších kol v různých kategoriích. Starším žákům se dokonce podařil historický úspěch. Po dvaceti letech postoupili do krajského kola ve hře PLAMEN.

Každý postup je pro nás další výzvou, jak se zlepšovat a dosáhnout další mety. Požární sport je stále vnímán jako amatérská činnost. Není tomu ale tak. Mnohdy se zde skloubí množství atletiky, běhu a také zručnosti a disciplíny jednotlivce. Na podzim nás ještě čeká pár

venkovních soutěží, včetně těch postupových, a od října se přesunou do hal. Jedna z nich se uskuteční i v Otrokovicích, a to 11. listopadu na sportovní městské hale. Přijďte se podívat a podpořit nás. A pokud byste se k nám chtěli přidat, kontaktujte nás na tel. 604 626 016, nebo se za námi přijďte podívat od září každý čtvrtek na školní hřiště ZŠ Trávníky. Chtěli bychom poděkovat všem, kdo nás podporují, zejména městu Otrokovice, Zlínskému kraji a NSA. Bez jejich podpory bychom nemohli téměř nic.

Jan Klimek,
SDH Kvítovice

Otrokovičtí střelci zamířili na nejcennější kovy



Foto: SWSO

Celkem tři zlaté a pět stříbrných medailí přivezli členové Spolku westernové střelby Otrokovice z Mistrovství Slovenska v kovbojské akční střelbě. Tato soutěž, které se zúčastnili ti nejlepší střelci ze šesti zemí, se konala od 2. do 5. srpna v Domaniži.

Počasí sice moc neprálo, ale zase

nám to nahradila vzájemná přátelská atmosféra a perfektní připravenost akce, za což patří velký dík organizátorům z řad členů slovenského střeleckého spolku SAWS.

Nejvíce nás mrzelo, že byly ve vlhku naše zbraně, a tak jsme věnovali zvýšenou pozornost jejich každodenní údržbě. Z našeho spolku se soutěže zúčastnilo 7 střelců a také jedna slibná střelecká naděje v kategorii Junior Girl ve věku necelých 14 let. Nikdo z nás se bez medaile domů nevrátil.

Tyto úspěchy a vůbec celkovou svoji činnost bychom nemohli rozvíjet bez podpory města Otrokovice, za což mu patří náš velký dík. Věřím, že se našim členům bude dařit i nadále, aby tak řádně reprezentovali město.

Vladimír Lukačovič,
předseda SWSO

Podmolíkův memoriál startuje v listopadu



Atletičtí z TJ Jiskra Otrokovice ve spolupráci s rodinou Podmolíkových, kamarády a přáteli, v sobotu 4. listopadu pořádají 23. ročník Memoriálu MUDr. Josefa Podmolíka. Jeho součástí bude také závod v půlmaratonu a maratonu i mistrovství Moravy a Slezska jednotlivců a k vidění bude také

mnoho mládežnických závodů včetně tradičních štafet.

Start 21,1 kilometru dlouhého podniku, který je Memoriálem MUDr. Josefa Podmolíka, je v prostorách mezi lanovým centrem Lanáček a Městskou sportovní halou v 13.15 hodin. Cíl bude na stejném místě. Mistrovství Moravy a Slezska startuje v 10 hodin.

Přihlášky do všech závodů a všech kategorií je možné učinit pouze online formou, a to do 31. října na www.pul-maraton.cz, dotazy pište na e-mail prihlasky@pul-maraton.cz. (šar)



Cimrmanovo vědomostní okénko

„Při potlesku na otevřené scéně se neuklání.
Patří patrně někomu jinému.“

Správné odpovědi z minulého okénka:

1. c) slabě nad zápisem sténala

2. a) ani jednou
3. b) prostým prásknutím biče

*V ý h e r c e m
č e r v n o v é h o
o k é n k a s e s t á v á
p. Bednařík.
Gratulujeme!!!*

1) Jak pan inspektor přivítá pana zemského školního radu?

- a) podá mu ruku
- b) políbí mu ruku
- c) políbí knoflík hole, kterou rada drží v podpaží

2) Zemský školní rada vezme svou aktovku a vyndá z ní chleba s máslem. Pytlík hodí na zem. Ředitel učitelů ukazuje, aby pytlík zvedl. Zemský školní rada si gesto vyloží jinak a:

- a) kus své svačiny mu dá
- b) dá mu ze své svačiny kousnout
- c) dá mu celou svou svačinu

3) Inspektorova bedýnka po opravě začne hrát:

- a) Proč bychom se netěšili, když nám Pánbůh zdraví dá
- b) Ó vy lípy!
- c) Vyhrňme si rukávy, až se kola zastaví.

Odpovědi můžete zasílat na e-mail: redakce@otrokovickenoviny.cz, nebo zavolat do Turistického informačního centra, tel.: 571 118 103, nejpozději do 5. října. Nezapomeňte na sebe nechat kontakt.

Mladí Panterři vybojovali na turnaji v Olomouci stříbrné medaile

Před začátkem sezony jsme se opět vydali na mezinárodní turnaj do Olomouce, který se nám loni podařilo ovládnout. Zkušený tým elévků se tentokrát netajil s cílem postoupit alespoň do finále.



Hned v prvním zápase nás čekala domácí Olomouc. Do tohoto zápasu jsme měli vstup snů, kdy jsme za dvě minuty dokázali dát 4 góly. Zápas nakonec skončil naší výhrou 6:1. Soupeř bojoval, nedal nám nic zadarmo a výsledek určitě neodpovídá průběhu zápasu. Ostatní zápasy ve skupině jsme již dominovali a s celkovým skóre 37:3 jsme vyhráli skupinu a postoupili do čtvrtfinále.

Díky vítězství ve skupině nás čekal přívětivější soupeř z druhé skupiny Sokol Tovačov. Zde se nám

zápas podařil a zvítězili jsme nejvýraznějším výsledkem 15:3.

V semifinále nás opět čekala domácí Olomouc – soupeř ze skupiny. Oba týmy bojovaly o každý kousek hřiště. Olomouc dokázala vsítit první gól. Naštěstí vedení udržela jen krátce. Nám se podařilo zápas do poločasu otočit a díky velice bojovné a obětavé hře jsme zápas dotáhli do vítězného konce poměrem 4:1 a postoupili do vytouženého finále.

Tam nás čekal Sokol Brno EMCO Gullivers. Tento tým vyhrál druhou

skupinu stejně přesvědčivě jako my.

Finálový zápas pro nás nezačal úplně dobře. Hra byla vyrovnaná, ale bohužel jsme inkasovali 2 góly. Na konci prvního poločasu jsme dokázali snížit na 2:1 a věřili, že zápas otočíme. Šance jsme měli, ale ty nám vychytala vynikající gólmanka soupeře. Byl to velice bojovný zápas, kde tentokrát stálo větší štěstí na soupeřově straně, kdy dokázal vstřelit v průběhu 2 minut 3 góly. Zápas nakonec skončil naší prohrou 2:5.

„I přes zklamání z prohraného finále je to další vynikající výsledek této kategorie. Turnaj nám ukázal naše přednosti, ale také slabiny. Je super, že nyní máme celou sezonu, abychom slabší místa zlepšili

a naše přednosti ještě posunuli na vyšší úroveň. Všichni kluci makali jako tým a za to jim moc děkujeme,“ zhodnotil turnaj trenér Martin Kostka.

Na turnaji nás reprezentovali: Jakub Medek, Robin Matulík, Tomáš Stuchlík, Simon Zavadil, Dominik Hána, Lukáš Vaculík, Ondřej Drábek, Michal Kostka, David Zpěvák, Igor Norek, Jan Svoboda, Adam Kulhánek, Alex Grivalský Miklík, Tom Zavadil, Tom Vajdík, Dominik Švec.

Trenéři: Martin Kostka, Jana Grivalská Miklíková, Dan Medek a Igor Norek.

Děkujeme všem rodičům a celému našemu fanklubu za podporu a povzbuzování během celého turnaje.

Goldea Panthers Otrokovice

OTROKOVICE PANTHERS **PŘIJĚ FANDIT PANTERŮM!**

 28. 9. 2023 Florbál Ústí
8. 10. 2023 FBC Štíří Č. Budějovice
22. 10. 2023 DDQ Florbál Chomutov

Sleduj nás na sociálních sítích
Facebook: PanthersOtrokovice Instagram: panthersotrokovice



Pumptrackové závody přilákaly i nejmladší jezdce



Foto: Bikecore OE z. s.

Otrokovická Freetime zóna zažila první zářijový víkend závod BIKECORE PumpTrack 2023. Na asfaltové trati dlouhé 283 m změřilo síly 48 jezdců, z čehož bylo 36 nezletilých.

Rozhodujícím kritériem byl čas zjetý za jedno kolo, a to bez šlapání nebo cizí pomoci. Pro dosažení vyšší rychlosti musí jezdec dobře pracovat s celým tělem a za pomoci „pumpování“ rozpořehovat kolo do vyšší rychlosti, dokonce pak může jednotlivé vlnité nerovnosti trati celé přeskokovat.

Závod byl rozdělen do několika věkových kategorií, nejmladšímu závodníkovi Štěpánovi Šrámkovi byly 4 roky. Začínalo se kvalifikací, z které se postupovalo do vy-

řazovacích kol, kdy vždy proti sobě stáli dva jezdci a vítězný postupoval dále. Toto pojetí zvyšovalo atraktivitu závodu a postupně se profilovali favoriti jednotlivých kategorií. Celkově se nejrychlejším jezdcelem závodu stal Tomáš Hrabec s časem 00:24,198.

Pro vítěze v každé kategorii byla přichystána řada cen a diváci si mohli závod užít díky vybudovanému zázemí, občerstvení, speakrovi a DJ, kteří navozovali tu správnou adrenalinovou atmosféru. „Velmi nás těší, že zájem je hlavně z řad mladých a sportoviště, které stálo město nemalé peníze, tak ukazuje, že to nebyla zbytečná investice,“ řekl předseda spolku BIKECORE OE Viktor Pospíchal. **Bikecore OE z. s.**

Atletičtí veteráni přivezli z mistrovství 4 medaile

Jiří Urban a Zdeňka Plesarová. Tato dvojice atletických veteránů vyrazila 2. září na již 57. Mistrovství ČR v atletice Masters, odkud opět přivezla několik cenných kovů. Jedno zlato a tři stříbra.

Závody se letos konaly v Olomouci a přihlásilo se do nich více než 200 závodníků, což je nejvíc za posledních 15 let. Konkurence byla kvalitní, vyhodnocení byli vždy první tři závodníci v disciplíně, a to ve věkové kategorii 35–59 let a 60+.

Odměnou jim byl diplom a medaile. Otrokovice reprezentovali dva závodníci: sprinter Jiří Urban a vrhačka Zdeňka Plesarová, oba jsou členy TJ Jiskra Otrokovice, kategorie 60+.

Jiří zvítězil v prestižní disciplíně sprint na 100 m časem 14,24 s. Na druhém místě výkonem 30,06 s. Je nejúspěšnější sprinter ČR v kat. 60+.

Zdeňka skončila 2x druhá a 1x čtvrtá. Nejhodnotnější výkon předvedla v hodů kladivem 3 kg – 32,97 m, od vítězství ji dělilo několik centimetrů, nakonec skončila druhá. Stejně jako v hodů břemenem 5,45 kg, výkon 11,53 m. S diskem už tak spokojená nebyla. Po několika neplatných pokusech poslala náčiní do vzdálenosti 22,13 m a skončila čtvrtá.

Nezbývá než popřát oběma závodníkům pevné zdraví a chuť překonávat sami sebe navzdory přibývajícím létům. **Milena Marčíková,** atletický klub veteránů TJ Jiskra

roce. Centrum dění závodu bude v prostoru před atletickým stadionem TJ Jiskra Otrokovice. Závodníci na běžeckých tratích na 5 a 10 km a také na 6,5 km dlouhé trati pro Nordicwalking zakusí opravdový a nefalšovaný terén Otrokovických svahů – svahů kopce Tresný.

Přihlásit na závod se můžou zájemci již nyní, online registrace jsou spuštěny na www.otrokovicke-svahy.wz.cz. Nejmladší děti mají startovné zdarma. **(red)**

Atleti zabodovali: Lukáš Budík získal titul na Akademickém mistrovství ČR

Letní měsíce jsou vždy ve znamení atletických klání ve všech kategoriích. I letos se naši závodníci i závodnice představili na mnoha z nich a dosáhli velmi zajímavých výkonů a umístění.



Foto: TJ Jiskra

První červnový víkend se v nedalekém Přerově utkali o mistrovské tituly vícebojaři všech kategorií. V horkém a větrném počasí se představili dva naši nejlepší mladší žáci, kteří se kvalifikovali mezi 24 nejlepších pětibojařů z celé ČR. Marek Kunčar a Filip Orbes museli od dubna absolvovat tři kvalifikační víceboje, aby se mohli utkat s nejlepšími ve své kategorii. V náročném, téměř sedmihodinovém závodě předvedli oba borci výborné výkony. Přes pochopitelnou nervozitu z premiéry na MČR a velice náročné podmínky nezvykle dlouhé soutěže dosáhli výborných výkonů. Marek obsadil konečné 13. místo a Filip, který byl nejmladší ze všech startujících a jako jediný bude mít možnost startu i příští rok, obsadil 21. místo. Úspěch je o to větší, že v kategorii mladšího žactva startují v základních kolech všichni žáci a žačky z celé ČR, protože jiné MČR v jednotlivých disciplínách nemají.

V první desítce

V polovině června bojovaly dorostenecké a juniorské kategorie na pražské Julisce o republikové medaile. Petr Bártek v kategorii juniorů zažil výborný víkend. Ve všech svých třech startech si vylepšil osobní rekordy a vylepšil svá loňská umístění. Nejlépe si vedl v trojskoku, kde výkonem 13,58 obsadil 6. místo. Na 7. místě skončil ve skoku vysokém výkonem 195 cm a celkově 10. místo mu patřilo

na 110 m překážek časem 15.11. Svou premiéru si na poslední chvíli vybojovala Nicol Samohýlová v běhu na 100 m překážek juniorek, kde předvedla solidní výkon 15,50 s a jen těsně zůstala za osobním rekordem.

V kategorii do 22 let na začátku července obsadil Lukáš Budík, vracející se na dráhu po náročné operaci, smolné 4. místo v trojskoku. O medaili přišel až v posledním možném pokusu soutěže, ale sám věděl, že příprava nemohla být ideální. Ve stejné disciplíně doskočila Victoria Kuchmister na výborné 5. místo. Vedlo se i Petru Bártkovi, který na vysokých překážkách zaběhl skvělých 15,39 a jen těsně zůstal za finálovou osmičkou na 10. místě.

V rámci přípravy na srpnové MČR mužů a žen absolvovali ještě nejlepší atleti a atletky několik přípravných startů. Za zmínku stojí druhé místo trojskokana Budíka na mítinku WA Continental Tour – kategorie Challenger, kde nestačil pouze na vicemistra Německa Pascala Bodena. Výkon však ukazoval zlepšující se formu, což bylo příslibem pro blížící se MČR.

MČR mužů a žen se konalo v Táboře. Vyprodané tribuny nově zrekonstruovaného stadionu přitáhly několik tisíc diváků a ti vyburcovali spoustu sportovců k vynikajícím výkonům. Lukáš Budík obhájil svoji premiérovou bronzovou medaili v mužské kategorii z loňského šampionátu v Hodoníně. Soutěž byla náročná a velice dramatická.

Nejprve se těsně po představení startujících přihnal bouřka a již rozcvičené trojskokany vyhnala ze sektoru. Po 45 minutách se museli borci rozcvičovat znovu. Soutěž začala s více než hodinovým zpožděním a byla velmi nervózní. Favoritům se nedařilo nebo přešlapovali, a tak toho Lukáš využil a svým nejlepším letošním výkonem 14,83 šel ve třetí sérii do vedení. Nakonec tento výkon stačil na obhajobu loňského bronzu, ale na vyšší příčky chybělo málo. O náročnosti soutěže, která trvala i s rozcvičením přes tři hodiny, svědčí to, že jediný Lukáš dokázal předvést v tomto závodě svůj nejlepší výkon roku.

Victoria Kuchmister obsadila tentokrát desáté místo v trojskoku žen, když měla smůlu na točící se vítr, který přispěl k nepřesnostem na rozběhu.

Titul mistra

Lukáš svoji dobrou formu ještě využil k cenným vítězstvím v trojskoku. Nejprve zvítězil v baráži o 1. ligu mužů, kde přispěl bodově k záchraně mužů Zlína. O 4 dny později získal Lukáš svůj první titul mistra ČR, kdy se mu v Olomouci podařilo vyhrát ve velmi dobře obsazeném závodě Akademického mistrovství ČR.

Dobrou formu potvrzují se začátkem září také žákovští atleti. Na největším evropském klání pro kategorie žactva EKAG – Evropském týdnu atletiky žactva v Brně, se dařilo nejvíce Filipovi Orbesovi, který obsadil 3. místo v běhu na 800 m mladších hochů. Skvěle se předvedla také sprinterka Lucie Srnová. V kategorii mladších žákyň (13 let), zaběhla doslova fantastický krajský rekord na 60 m časem 8,18 sec. Celkem se mezi 2 300 účastníky představilo 17 nejlepších žákovských atletů TJ Jiskra, kteří úspěšně reprezentovali město Otrokovice a Zlínský kraj v mezinárodní konkurenci více než 20 států Evropy. Družstva mladších žáků i žaček čerstvě nabyté zkušenosti zúročila ve finále krajského přeboru a postoupila do semifinále mistrovství Moravy. Hoši dokonce z druhého místa. Pro oba kolektivy je to výborný úspěch a my jim budeme fandit, aby se jim

podařilo postoupit mezi deset nejlepších.

Družstvo mužů TJ Jiskra obsadilo ve velmi vyrovnané 2. celostátní lize celkové třetí místo a již potřetí za sebou se proboujvalo do baráže o 1. ligu. I zde se mužům mezi deseti týmy z celé Moravy dařilo, ale na postup do 1. ligy dosud není dostatečně široký a věkové přiměřený kádr. V ligových soutěžích startuje v družstvu 24 závodníků v kompletním atletickém programu. Soupiska musí čítat minimálně 30 borců schopných dosahovat ve své disciplíně takových výkonů, aby obsadili místa v bodované dvanáctce, přičemž do každé disciplíny nastupuje 20 až 25 startujících. Absence každé opory v naší sestavě je vždy citelně znát, a tak se zaměřujeme na zapracování mladých nadějí do sestavy.

Také pořadatele z oddílu atletiky TJ Jiskra čeká pořadatelsky rušný podzim. Na domácím stadionu proběhne ještě Středoškolský pohár a pak se již zkušeně a obětavě pořadatelé z atletického oddílu TJ Jiskra připraví na 4. listopad, kdy uspořádají 23. ročník Mezinárodního silničního běhu – Memoriál MUDr. Podmolíka. Tentokrát bude součástí závodů v půlmaratonu a maratonu i Mistrovství Moravy a Slezska jednotlivců a uvidíme i mnoho mládežnických závodů včetně tradičních štafet. Spokojenost všech účastníků pořádaných závodů je vždy tou nejlepší odměnou pořadatelům, kteří se s podporou města Otrokovice a Zlínského kraje snaží naše město i kraj dobře propagovat na atletické mapě u nás i v dalších zemích.

Vyzkoušejte atletiku, globální a všestranný sport zahrnující nejen běhání, ale i skoky a vrhačské disciplíny. Uplatnit se může doslova každý, stačí přijít a nebát se. Vlohy na některou z mnoha atletických disciplín má doslova každý, akorát je potřeba přijít v mladém věku. Jen tak je může jedinec rozvíjet. Takže přijďte si zkusit atletiku, jsme na stadionu TJ Jiskra Otrokovice každý všední den odpoledne. Ve všech mládežnických kategoriích se určitě najde místo pro další zájemce.

Atleti TJ Jiskra

Správné odpovědi ze str. 4: 1)a, 2)c, 3) b